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@ Prima della messa in esercizio leggete e osservate le istruzioni per
I'uso e le avvertenze di sicurezza.

® Leer detenidamente las instrucciones de uso y las advertencias de
seguridad antes de poner en marcha el aparato.

Prije pustanja u rad procitajte i pridrzavajte se ovih uputa za uporabu
i sigurnosnih napomena.

Prije pustanja u pogon procitajte i uvazite uputstva za upotrebu i
napomene bezbednosti.

@  Prie§ eksploatuodami perskaitykite ir laikykités naudojimosi
instrukcijos ir saugumo nurodymuy.

@ Pirms ekspluatacijas sakSanas izlasiet un ievéerojiet lietoSanas
instrukciju un drosibas noradijumus.

[Mepen nepBbIM NCNOML30BaAHMEM NPOHYTUTE PYKOBOACTBO MO

aKcnnyaTtauum n cne,qy|7|Te coaep>xalmmMmcA B HeM YKa3aHUAM.
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/A Attenzione!

Nell'usare gli apparecchi si devono rispettare diverse
avvertenze di sicurezza per evitare lesioni e danni.
Quindi leggete attentamente queste istruzioni per
I'uso. Conservatele bene per avere a disposizione le
informazioni in qualsiasi momento. Se date
I’'apparecchio ad altre persone consegnate loro
queste istruzioni per I'uso insieme all’apparecchio!
Non ci assumiamo alcuna responsabilita per incidenti
o danni causati dal mancato rispetto di queste
istruzioni e delle avvertenze di sicurezza.

1. Avvertenze di sicurezza

A\ Attenzione!

Nel caso di stagni, laghetti di giardini o piccole
vasche e nelle loro vicinanze l'uso
dell’apparecchio é consentito solo con
interruttore di sicurezza per correnti di guasto
con una corrente nominale di intervento fino a
30 mA (secondo la norma VDE 0100 parte 702 e
parte 738).

L’apparecchio non é adatto all’'uso in piscine,
piscine per bambini di ogni tipo e vasche in cui
possano essere presenti persone o animali
mentre essa @ in funzione. E vietato I'uso
dell’apparecchio in presenza di persone o
animali nella zona di pericolo. Rivolgetevi al
vostro elettricista specializzato!

Questo apparecchio non € destinato ad essere usato
da persone (bambini compresi) con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali limitate o che manchino di
esperienza e/o conoscenze, a meno che non
vengano sorvegliati da una persona responsabile per
la loro sicurezza o abbiano ricevuto da essa
istruzioni su come usare I'apparecchio. | bambini
devono essere sorvegliati per assicurarsi che non
giochino con I'apparecchio.

Attenzione!

@ Prima di ogni uso effettuate un controllo visivo
dell’apparecchio. Non usate 'apparecchio se i
dispositivi di sicurezza sono danneggiati o
usurati. Non escludete mai i dispositivi di
sicurezza.

@ Utilizzate 'apparecchio esclusivamente per lo
scopo indicato in queste istruzioni per I'uso.

@ Siete responsabili per la sicurezza nella zona di
lavoro.

@ Il cavo non deve venire riparato se esso o la
spina fossero danneggiati a causa di effetti
esterni, ma deve essere sostituito con uno
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nuovo.Questa operazione deve venire eseguita
soltanto da un elettricista specializzato.

® Latensione alternata di 230 V indicata sulla
targhetta dell’apparecchio deve corrispondere
alla tensione di rete esistente.

® Non sollevare, trasportare o fissare mai
I’apparecchio tramite il cavo di collegamento alla
rete.

@ Assicuratevi che gli attacchi elettrici si trovino in
una zona che non venga sommersa dall’acqua e
che siano protetti dall’umidita.

@ Staccate la spina dalla presa di corrente prima di
ogni operazione all’apparecchio.

@ Evitate di esporre I'apparecchio ad un getto
d’acqua diretto.

@ L'utilizzatore € responsabile del rispetto delle
norme locali di montaggio e di sicurezza. (In
caso di dubbio rivolgetevi ad un elettricista
specializzato)

® Tramite misure appropriate I'utilizzatore deve
escludere i danni conseguenti causati da
inondazioni di ambienti per difetti
dell’apparecchio (ad es. installazione di un
impianto di allarme, pompa di riserva o simili).

® Incaso diun eventuale guasto dell’apparecchio i
lavori di riparazione devono venire eseguiti
soltanto da un elettricista specializzato oppure
dal servizio assistenza ISC.

® L’apparecchio non deve mai funzionare a secco
oppure con il tubo di aspirazione completamente
chiuso. La garanzia del produttore non vale per
danni all’apparecchio dovuti a un funzionamento
a secco.

® L’apparecchio non deve essere usato nel caso di
vasche di piscine.

@ L’apparecchio non deve essere montato nel
circuito dell’acqua potabile.

/\ AVVERTIMENTO!

Leggete tutte le avvertenze di sicurezza e le
istruzioni.

Dimenticanze nel rispetto delle avvertenze di
sicurezza e delle istruzioni possono causare scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni per
eventuali necessita future.

2. Descrizione dell’apparecchio
(Fig. 1)

1. Tappo a vite di mandata dell’acqua
2. Attacco di aspirazione

3. Tappo a vite di scarico dell’acqua
4. Manometro

o
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5. Interruttore ON/OFF
6. Attacco di mandata

3. Utilizzo proprio

Domaine d’application
@ Pour lirrigation et I'arrosage d’espaces verts, de

carrés de légumes et de jardins

® Pour le service d’arroseurs automatiques

® Avec préfiltre, pour la prise d’eau de pieces
d’eau, de ruisseaux, de tonneaux pour recueillir
les eaux de pluie, de citernes des eaux de pluie
et de puits

@ Pour I'alimentation d’eau pour le ménage

Fluidi convogliati

@ Per convogliare acqua pulita (acqua dolce),
acqua piovana oppure leggere soluzioni
alcaline/acqua sanitaria.

® Latemperatura massima del liquido convogliato
non deve superare i +35 °C in esercizio
continuo.

® Con questo apparecchio non devono venire
convogliati liquidi infiammabili, gassosi o
esplosivi.

e E sconsigliato convogliare liquidi aggressivi
(acidi, soluzioni alcaline, acque di percolamento
silo, etc.) e dei liquidi con sostanze abrasive
(sabbia).

L’apparecchio deve venire usato solamente per lo
scopo a cui & destinato. Ogni altro tipo di uso che
esuli da quello previsto non € un uso conforme.
L’utilizzatore/I'operatore, e non il costruttore, &
responsabile dei danni e delle lesioni di ogni tipo che
ne risultino.

Tenete presente che i nostri apparecchi non sono
stati costruiti per I'impiego professionale, artigianale
o industriale. Non ci assumiamo alcuna garanzia
quando I'apparecchio viene usato in imprese
commerciali, artigianali o industriali, o in attivita
equivalenti.
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4. Caratteristiche tecniche

Allacciamento alla rete 230V ~ 50 Hz
Potenza assorbita 650 Watt
Portata max. 3600 I/h
Prevalenza max. 36 m
Pressione di mandata max. 3,6 bar
Prevalenza max. 8m

Attacco di aspirazione 1” filetto interno

Attacco di mandata 1” filetto interno

Temperatura max. dell’acqua 35°C
Contenuto del recipiente 201
Pressione di inserimento di ca. 1,5 bar
Pressione di disinnesto di ca. 3 bar

5. Prima della messa in esercizio

5.1. Attacco del tubo di aspirazione

Consigliamo fondamentalmente 'uso di un filtro

d’ingresso e di un attrezzo di aspirazione con tubo

aspirante, griglia e valvola di non ritorno, per evitare
dei lunghi tempi di riaspirazione e un inutile

danneggiamento della pompa a causa di pietre e

impurita solide.

@ Il diametro del tubo aspirante, sia in caso di tubo
flessibile che di tubo solido dovrebbe essere
almeno di 1pollice; in caso di una prevalenza
superiore a 5 m, si consiglia 1 % pollice.

® Montate la valvola aspirante (valvola di fondo)
con griglia sul tubo di aspirazione.

@ ll'tubo di aspirazione deve essere installato in
senso ascendente tra il prelievo dell’acqua e
I'apparecchio. Evitate assolutamente la posa del
tubo di aspirazione al di sopra dell’altezza della
pompa. Eventuali bolle d’aria nel tubo di
aspirazione rallentano o impediscono il processo
di aspirazione.

@ ll'tubo di aspirazione e di mandata devono venire
montati in maniera tale da non esercitare
nessuna pressione meccanica sull’apparecchio.

® Lavalvola aspirante deve essere immersa
nell’lacqua ad una profondita tale da evitare un
funzionamento a secco dell’apparecchio in caso
di abbassamento del livello d’acqua.

® Se il tubo di aspirazione non € a tenuta,
aspirando aria esso impedisce I'aspirazione
dell’acqua.

o
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5.2 Attacco del tubo di mandata

@ |Iltubo di mandata (dovrebbe essere almeno di
3/4 di pollice) deve venire collegato direttamente
o0 attraverso un raccordo filettato all’attacco
relativo (1 pollice di filetto interno)
dell’apparecchio.

@ Evidemment, vous pouvez utiliser un tuyau de
refoulement de 1/2” avec des raccords vissés
correspondants. Le débit est réduit par le tuyau
de refoulement plus petit.

® Pendant le processus d’aspiration, ouvrez
pleinement les organes d’obturation dans la
conduite de refoulement (buse de pulvérisation,
soupapes etc.) pour laisser échapper librement
I’air dans la conduite d’aspiration.

5.3 Installation électrique

® Le raccordement électrique s’effectue sur une
prise de courant de sécurité de 230 V ~ 50 Hz.
Protection par fusible: au moins 10 ampeéres.

@ Le thermostat installé protege le moteur contre
une surcharge ou un blocage. En cas de
surchauffe, le thermostat arréte
automatiquement la pompe; apres son
refroidissement, la pompe se remet
automatiquement en marche.

® L’inserimento/disinserimento avviene mediante
I'interruttore incorporato.

6. Uso

® Mettete I'attrezzo su un piano solido, livellato e
orizzontale.

@ Riempite la carcassa della pompa di acqua
attraverso il tappo a vite di mandata (1). Il
riempimento del tubo di aspirazione accelera la
procedura di aspirazione.

® Aprite il tubo di mandata.

® Collegate il cavo di alimentazione. Il processo di
aspirazione si avvia automaticamente. In caso di
prevalenza max. la procedura di aspirazione puo
durare fino a 5 minuti.

® Raggiunta la pressione di disinnesto di 3 bar, la
pompa si spegne.

® Dopo un calo della pressione a causa del
consumo d’acqua, la pompa si reinserisce
automaticamente (pressione di inserimento di ca.
1,5 bar).

® Se I'apparecchio viene rimosso dopo l'uso, &
assolutamente necessario riempirlo nuovamente
di acqua prima di ricollegarlo e metterlo di nuovo
in esercizio.
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7. Sostituzione del cavo di
alimentazione

Se il cavo di alimentazione di questo apparecchio
viene danneggiato deve essere sostituito dal
produttore, dal suo servizio di assistenza clienti o da
una persona al pari qualificata al fine di evitare
pericoli.

8. Pulizia, manutenzione e ordinazione
dei pezzi di ricambio

L’apparecchio non richiede quasi nessuna
manutenzione. Per garantire una lunga durata
consigliamo pero di controllare e curare
regolarmente I'apparecchio.

Attenzione!

Prima di ogni manutenzione all’apparecchio togliete
la tensione, staccando il cavo della pompa dalla
presa di corrente.

8.1 Manutenzione

® In caso diun’eventuale ostruzione
dell’apparecchio collegate il tubo di mandata al
rubinetto dell’acqua e staccate il tubo flessibile di
aspirazione. Aprite il rubinetto dell’acqua.
Accendete I'apparecchio piu volte per ca. due
secondi. In questa maniera si puo eliminare la
maggior parte delle ostruzioni.

® Nel serbatoio a pressione si trovano una camera
d’acqua e una camera d’aria, la cui pressione
dovrebbe essere al massimo di ca. 1,3 bar. Se
dell’acqua viene pompata nella camera d’acqua,
quest’ultima si espande e aumenta la pressione
nella camera d’aria fino alla pressione di
disinnesto. In caso pressione dell’aria
insufficiente quest’ultima dovrebbe venire
aumentata. A questo scopo si deve svitare il
coperchio di plastica del serbatoio e aumentare
la pressione attraverso la valvola tramite il
dispositivo che si usa anche per i pneumatici.

@ Sostituzione del cavo di alimentazione:
Attenzione: Staccate la spina dalla presa di
corrente! Se il cavo di alimentazione &
difettoso deve venire sostituito solo da un
elettricista specializzato.

@ All'interno dell’apparecchio non si trovano altre
parti sottoposte ad una manutenzione qualsiasi.

8.2 Conservazione prolungata
® Se la pompa non viene usata per un periodo
piuttosto lungo e prima dell'inverno, essa deve

o
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venire lavata a fondo con acqua, svuotata
completamente e tenuta all’asciutto.

@ Incaso di pericolo di gelo I'apparecchio deve
venire svuotato completamente.

® Se lapompa e stata ferma a lungo controllate
che il rotore ruoti i modo corretto accendendo e
spegnendo brevemente la pompa.

8.3 Ordinazione di pezzi di ricambio:

Volendo commissionare dei pezzi di ricambio, si

dovrebbe dichiarare quanto segue:

® modello dell’apparecchio

® numero dell’articolo dell’apparecchio

® numero d’ident. dell’apparecchio

® numero del pezzo di ricambio del ricambio
necessitato.

Per i prezzi e le informazioni attuali si veda

www.isc-gmbh.info

9. Smaltimento e riciclaggio

L’apparecchio si trova in una confezione per evitare i
danni dovuti al trasporto. Questo imballaggio
rappresenta una materia prima e puo percid essere
utilizzato di nuovo o riciclato.

L’apparecchio e i suoi accessori sono fatti di
materiali diversi, per es. metallo e plastica.
Consegnate i pezzi difettosi allo smaltimento di rifiuti
speciali. Per informazioni rivolgetevi ad un negozio
specializzato o al’amministrazione comunale!
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10. Tabella per I’eliminazione delle anomalie
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Anomalie

Cause

Rimedio

Il motore non si accende

manca la tensione di rete

ruota della pompa bloccata - &
intervenuto l'interruttore
automatico

controllare la tensione

smontare e pulire la pompa

La pompa non aspira

valvola di aspirazione fuori
dall’acqua

vano pompa senza acqua
aria nel tubo di aspirazione
valvola di aspirazione con

perdite

griglia (valvola) di aspirazione
ostruita

altezza di aspirazione eccessiva

mettere la valvola di aspirazione
in acqua

riempire di acqua I'attacco di
aspirazione

controllare la tenuta del tubo di
aspirazione

pulire la valvola di aspirazione

pulire la griglia di aspirazione

controllare I'altezza di
aspirazione

Portata insufficiente

altezza d’aspirazione troppo alta
griglia sporca

livello d’acqua si abbassa
velocemente

portata della pompa ridotta da
parti difettose

verificare I'altezza d’aspirazione
pulire la griglia

mettere piu bassa la valvola
aspirante

pulire la pompa e sostituire le
parti difettose

L’interruttore automatico spegne la
pompa

sforzo eccessivo del motore -
attrito eccessivo a causa di corpi
estranei

smontare e pulire la pompa
evitare che vengano aspirati
corpi estranei (filtro)
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A\ jAtencién!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar lesiones o
dafos. Por este motivo, es preciso leer atentamente
estas instrucciones de uso. Guardar esta
informacion cuidadosamente para poder consultarla
en cualquier momento. En caso de entregar el
aparato a terceras personas, sera preciso
entregarles, asimismo, el manual de instrucciones.
No nos hacemos responsables de accidentes o
dafos provocados por no tener en cuenta este
manual y las instrucciones de seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

jCuidado!

En el caso de aguas estancadas, lagos de jardin
y estanques, asi como en su entorno, esta
permitido el uso del aparato unicamente con
interruptor de corriente por defecto con una
corriente nominal liberada de hasta 30 mA
(conforme a VDE 0100 secciones 702 y 738).

El aparato no esta indicado para ser usado en
piscinas, piscinas infantiles u otras aguas a las
que tengan acceso personas o animales durante
su funcionamiento. No esta permitido utilizar el
aparato mientras se encuentren personas o
animales en las zonas de peligro. jRogamos
consultar con su electricista!

Este aparato no ha sido concebido para ser utilizado
por personas (incluyendo nifos) cuyas capacidades
estén limitadas fisica, sensorial o psiquicamente, o
que no dispongan de la experiencia y/o los
conocimientos necesarios. Las personas aptas
deberan recibir formacién o instrucciones necesarias
sobre el funcionamiento del aparato por parte de una
persona responsable para su seguridad. Vigilar a los
nifios para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

jAtencion!

® Antes de cada uso, realizar un control visual del
aparato. No utilizar el aparato si estan dafnados o
gastados los dispositivos de seguridad. No
desconectar nunca los dispositivos de seguridad.

® Usar el aparato exclusivamente para la finalidad
indicada en estas instrucciones de uso.

® Elusuario es responsable de la seguridad en el
area de trabajo

@ Siel cable o el enchufe resultara dafado por
efecto de agentes externos, no esta permitido
reparar el cable. El cable debe ser sustituido por
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uno nuevo. Este trabajo sera realizado

unicamente por un electricista profesional.

La tension indicada en la placa de identificacion

del aparato correspondiente a 230 voltios de

corriente alterna ha de coincidir con la tension de
red existente.

® No elevar, fijar ni transportar jamas el aparato
por el cable de conexion.

® Es preciso cerciorarse de que los enchufes
eléctricos estén ubicados en un lugar protegido
contra las inundaciones, asi como protegidos de
la humedad.

® Antes de realizar cualquier trabajo en el aparato,
desenchufar.

@ Evitar que el aparato sea expuesto a un chorro
directo de agua.

@ El propietario es responsable de la observancia
de las disposiciones locales en materia de
seguridad e instalacion. (Si es necesario,
consultar a un electricista)

® Elusuario es responsable de evitar dafos
derivados de la inundacion de cualquier recinto
en caso de averias en el aparato, mediante la
adopcién de medidas apropiadas (p. €j.,
instalacion de sistemas de alarma, bomba
auxiliar o similar).

® En caso de fallo eventual del aparato, los
trabajos de reparacion solo podran ser llevados
a cabo por un electricista o por el servicio
técnico postventa de ISC.

@ El aparato no debe funcionar nunca en seco ni
con el conducto de aspiracién cerrado. La
garantia del fabricante no cubre los dafios en el
aparato provocados por un funcionamiento en
seco.

® No esta permitido el uso del aparato en piscinas.

® No montar el aparato en la red de
abastecimiento de agua potable.

A\ ;aviso!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones.

El incumplimiento de dichas instrucciones e
indicaciones puede provocar descargas, incendios
y/o dafios graves.

Guarde todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones para posibles consultas
posteriores.
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2. Descripcion del aparato (fig. 1)

1. Tornillo para llenado de agua
2. Empalme para la aspiracion
3. Tornillo para la purga de agua
4. Manometro

5. Interruptor ON/OFF

6. Toma de presion

3. Uso adecuado

Campo de aplicacion

@ Paraelriego de zonas verdes, parterres de
verdura y jardines.

@ Para el funcionamiento de aspersores de
césped.

® Con un prefiltro, para la toma de agua de
estanques, riachuelos, cubas de recogida de
agua de lluvia, cisternas de agua de lluvia y
fuentes.

® Abastecimiento doméstico de agua.

Liquidos a bombear:

® Agua limpia (agua dulce), agua de lluvia o lejia
en baja concentracion /agua no potable.

® Latemperatura maxima del liquido bombeado no
debe sobrepasar los +35°C en funcionamiento
continuo.

@ Esta prohibido bombear sustancias inflamables,
gaseosas o explosivas con este aparato.

® Asimismo, esta prohibido bombear sustancias
agresivas (acidos, lejias, jugo de filtracion de
silo, etc.), asi como liquidos con sustancias
abrasivas (arena).

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indican
explicitamente como de uso adecuado. Cualquier
otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable de
danos o lesiones de cualquier tipo; el responsable es
el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no esta
indicado para un uso comercial, industrial o en taller.
No asumiremos ningun tipo de garantia cuando se
utilice el aparato en zonas industriales, comerciales
o talleres, asi como actividades similares.

10
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4. Caracteristicas técnicas

Tension de red 230V ~ 50Hz
Consumo 650 W
Caudal de transporte max. 3600 I/h
Altura de elevacion_max. 36 m
Presion de elevacion max. 3,6 bar
Altura max. de aspiracion 8m
Empalme para la aspiracién 171G
Toma de presién 171G
Temperatura del agua max. 35°C
Contenido del recipiente 201
Presién de puesta en servicio a aprox. 1,5 bares
Presion de desconexion a aprox. 3 bares

5. Antes de la puesta en marcha

5.1. Conexion del conducto de aspiracion
Generalmente se recomienda utilizar un filtro previo,
asi como un juego de aspiracién con tubo, cesta de
aspiracion y valvula de retencién con el fin de evitar
tiempos de aspiracion de arranque largos y que la
bomba sufra dafos innecesarios causados por
piedras o cuerpos extrafios sélidos.

@ Eldiametro del conducto de aspiracion, ya se
trate de tubo o de manguera, debe ser de 1
pulgada como minimo; en caso de superar los
5m de altura de aspiracion se recomienda 11/4
pulgadas.

® Montar la vélvula de aspiracion (vélvula de pie)
con la cesta correspondiente al conducto de
aspiracion.

® Colocar el conducto de aspiracién de forma
ascendente entre la toma de agua y el aparato.
Es imprescindible evitar que el conducto quede
colocado mas arriba de la bomba, puesto que la
entrada de burbujas de aire en el conducto
retardarian y obstaculizarian el proceso de
aspiracion.

® Elconducto de aspiracion y el de presion deben
colocarse de forma que no ejerzan presion
mecanica sobre el aparato.

® Esimprescindible sumergir la valvula de
aspiracion a profundidad suficiente, de modo
que el aparato no pueda trabajar en seco al
bajar el nivel de agua.

® Un conducto de aspiracién no estanco aspira
aire, lo cual obstaculiza la succion del agua.

o
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5.2 Conexion del conducto de presion

® Elconducto de presion (de min. 3/4”) debe estar
conectado directamente o mediante un racor
filetado a la conexién del conducto de presion
(17 1G) del aparato.

® Usando las atornilladuras adecuadas puede
utilizarse sin problemas una manguera de
bombeo de 1/2”. La capacidad de bombeo se
reduce en este caso debido al diametro inferior
de la manguera.

® Durante el proceso de aspiracion deben abrirse
completamente los dispositivos de cierre que se
encuentren en la manguera de bombeo (boquilla
pulverizadora, valvulas etc.), con el fin de que
pueda salir el aire que se halle en la manguera.

5.3 Conexién eléctrica

® La conexion eléctrica se realiza mediante un
enchufe de proteccion 230 V ~ 50 Hz. Proteccion
minima de 10 amperios.

® Undispositivo de control de la temperatura
protege el motor ante una sobrecarga o bloqueo.
En caso de sobrecalentamiento, el dispositivo de
control de la temperatura para automaticamente
la bomba y tras su enfriamiento ésta se pone de
nuevo automaticamente en marcha.

@ Ultilizar el interruptor montado para
conectar/desconectar el aparato.

6. Manejo

@ Colocar el aparato sobre una superficie
horizontal, plana y resistente.

® Llenar de agua la carcasa de la bomba mediante
el tornillo para llenado de agua (1). El llenado del
conducto de aspiracion acelera el proceso.

® Abrir conducto de presion.

@ Conectar cable de red. El proceso de aspiracién
se pone en marcha de forma automatica.
Para una altura maxima de aspiracion, el
proceso puede tardar hasta 5 minutos.

® Labomba se desconecta una vez alcanzada la
presion de 3 bares.

® Unavezreducida la presién por el consumo de
agua, la bomba se conecta automaticamente
(presion de conexion aprox. 1,5 bares).

® Sise extrae el aparato tras su uso, sera
imprescindible llenarlo con agua al volverlo a
conectar y poner en marcha.

Uhr Seite 11

7. Cambio del cable de conexion a la
red eléctrica

Cuando el cable de conexion a la red de este
aparato esté dafado, debera ser sustituido por el
fabricante o su servicio de asistencia técnica o por
una persona cualificada para ello, evitando asi
cualquier peligro.

8. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

El aparato requiere un mantenimiento minimo. No
obstante, recomendamos realizar controles y
cuidados periodicos para asegurar una vida util
prolongada.

jAtencion!
Desenchufar el aparato antes de realizar cualquier
trabajo de mantenimiento.

8.1 Mantenimiento

® Sise atasca el aparato, conectar el conducto de
presion a la toma de agua y extraer el tubo de
aspiracion. Abrir la toma de agua. Conectar el
aparato varias veces durante unos 2 segundos.
Asi, en la mayoria de los casos se podra
eliminar el atasco.

@ Elrecipiente de presién esta dotado de una
bolsa de agua extensible asi como de una
camara de aire cuya presion max. debe ser de
aprox. 1,3 bares. Si se bombea agua en la bolsa
de agua, se expande aumentandose la presion
en la camara de aire hasta alcanzar la presion
de desconexion. En caso de que el aire
comprimido sea demasiado bajo se debera
volver a aumentar. Para ello, desatornillar la tapa
de plastico del recipiente y afadir la presion
necesaria a través de la valvula con el indicador
de la presion neumatica.

@ Cambio del cable de red: Atencion:
iDesenchufar el aparato de la red eléctrica!
En caso de que el cable de red esté
defectuoso, su cambio sera llevado a cabo
Unicamente por un electricista profesional.

® No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

8.2 Almacenamiento

@ Als de pomp vrij lang niet wordt gebruikt of over
de winter wordt opgeborgen, moet ze grondig
met water worden doorgespoeld, helemaal
geledigd en droog bewaard.

11
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® En caso de que exista peligro de heladas, vaciar
completamente el aparato.

® Na vrij lange stilstandstijden door kort in- en
uitschakelen controleren of de rotor correct
draait.

8.3 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos
siguientes:

® Tipo de aparato

® No. de articulo del aparato

® No. de identidad del aparato

® No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrara los precios y la informacion actual en
www.isc-gmbh.info

9. Eliminacion y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafios producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje.

El aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Depositar las piezas defectuosas en un contenedor
destinado a residuos industriales. Informarse en el
organismo responsable al respecto en su municipio
0 en establecimientos especializados.

12
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10. Plan para localizacién de fallos
Averias Causas Solucion

El motor no arranca

Falta tension de red

La rueda de la bomba esta
bloqueada, proteccion de
sobretemperatura ha sido
activada

Comprobar la tension

Desmontar la bomba y limpiarla

La bomba no aspira

La valvula de aspiracién no esta
Interior de la bomba sin agua
Aire en la manguera de
aspiracion

Vélvula de aspiracion pierde

La cesta de aspiracion (valvula
de aspiracion) esta

Se ha sobrepasado la altura de
aspiracion

Sumergir la valvula sumergida

Llenar agua en la conexion de
aspiraciéon

Comprobar que no esté dahada
la manguera

Limpiar la valvula

Lavar la cesta de bloqueada
aspiraciéon

Comprobar altura correcta

Caudal insuficiente

Altura de aspiracién demasiado
elevada

Cesta de aspiracién sucia

Descenso rapido del nivel de
agua

Caudal reducido por suciedad

Comprobar altura correcta
Limpiar la cesta
Sumergir mejor la valvula

Limpiar la bomba y sustituir
pieza de desgaste.

El dispositivo de sobretemperatura
desconecta la bomba

Motor sobrecargado debido a la
accion de cuerpos extranos.

Desmontar y limpiar la bomba
Evitar la aspiracion de cuerpos
extrafos (Filtro)
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A\ Paznja!

Da bi se sprijecila ozljedjivanja i nastanak $teta
prilikom koristenja uredjaja, treba se pridrzavati
sigurnosnih mjera opreza. Zbog toga pazljivo
procitajte ove upute za uporabu. Dobro ih saduvajte
tako da Vam informacije u svako doba budu na
raspolaganju. U slu¢aju da uredjaj trebate predati
drugoj osobi, urugite joj s njime i ove upute za
uporabu.

Ne preuzimamo jamstvo za nesrece ili Stete nastale
zbog nepridrzavanja ovih uputa i njihovih
sigurnosnih napomena.

1. Sigurnosne napomene

Oprez!

Na vodama stajac¢icama, vrtnim jezercima i
jezerima za plivanje kao i njihovoj okolini
koristenje pumpe dopusteno je samo sa
zasStitnom strujnom sklopkom s nazivnhom
strujom aktiviranja do 30 mA (prema VDE 0100
dio 702 i 738).

Pumpa nije prikladna za koristenje u bazenima,
plitkim bazenima svake vrste i ostalim vodama u
kojima se tijekom rada mogu nalaziti osobe ili
zivotinje. Nije dopusten rad pumpe tijekom
zadrzavanja ljudi u opasnom podruéju.
Posavjetujte se sa svojim elektricarom!

Ovaj uredaj ne smiju koristiti osobe (ukljuujuci
djecu) s ograni¢enim fizickim, osjetilnim ili psihickim
osobinama ili one bez iskustva i/ili znanja, ve¢ bi
trebale biti pod nadzorom osobe nadlezne za
njihovu sigurnost ili od nje primiti upute za koristenje
uredaja. Djeca trebaju biti pod nadzorom, kako
bismo se uvjerili da se ne igraju uredajem.

Pozor!

@ Prije svakog koriStenja provedite vizualnu
kontrolu uredaja. Nemojte ga koristiti ako su
zastitne naprave ostecene ili istro8ene. Nikada
nemojte stavljati zastitne naprave izvan funkcije.

® Uredaj koristite isklju¢ivo za namjenu za koju je
predviden u skladu s ovim uputama za uporabu.

® Viste odgovorni za sigurnost u radnom podrucju

® Ako bi se zbog vanjskih utjecaja, ostetio kabel ili
utika¢, nemojte popravljati kabel! Kabel morate
zamijeniti novim. Taj posao smije obaviti samo
elektricar.

® lzmjeni¢ni napon od 230 volti naveden na tipskoj
plocici uredaja mora odgovarati postojeéem
naponu strujne mreze.

® Uredaj nemojte nikada podizati, transportirati niti

14
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pri¢vrséivati za mrezni kabel.

@ Provjerite nalaze li se elektri¢ni utiéni spojevi u
podrucju osiguranom od poplavljivanja odnosno
vlage.

@ Prije svakog rada na uredaju izvucite mrezni
utikac.

® Izbjegavajte direktnu izloZzenost uredaja mlazu
vode.

® Zaodrzavanje sigurnosti na mjestu koristenja i
pridrzavanje odredbi za montazu odgovoran je
korisnik. (Po mogucnosti se raspitajte kod
elektri¢ara)

@ Korisnik treba prikaldnim mjerama iskljuciti
posljedi¢ne Stete zbog poplavljivanja prostorija u
slu€aju smetnji na uredaju (npr. instalacija
alarmnog uredaja, rezervne pumpe ili sl.).

@ Kod eventualnog kvara uredaja popravke treba
izvrsiti samo elektriCar ili servisna sluzba tvrtke
ISC.

@ Uredaj nikad ne smije raditi bez vode ili s potpuno
zatvorenim usisnim vodom. Za Stete na uredaju
koje bi nastale zbog rada bez vode, gubi se
jamstvo proizvodaca.

® Uredaj se ne smije koristiti za rad bazena za
plivanje.

@ Uredaj se ne smije ugradivati u protok vode za
pice.

/\ UPOZORENJE!

Procitajte sve sigurnosne napomene i upute.
Propusti kod pridrzavanja sigurnosnih napomena i
uputa mogu uzrokovati el. udar, pozar i/ili teSka
ozljedivanja.

Sacuvajte sve sigurnosne napomene i upute za
buduée koristenje.

2. Opis uredaja (slika 1)

1. Vijak na otvoru za punjenje vode

2. Usisni priklju¢ak

3. Vijak za ispustanje vode

4. Manometar

5. Sklopka za ukljucivanje/iskljucivanje
6. Tlacni prikljucak

o
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3. Namjenska uporaba

Podrucje koristenja

® Zanavodnjavanje i zalijevanje zelenih terena,
gredica s povréem i vrtova

@ Zapogon rasprskavala za travnjake

® S predfiltrom za uzimanje vode iz jezerca,
potoka, bacdvi i cisterni s kiSnicom i izvora za
opskrbljivanje ku¢e vodom

Mediji za protok:

® Zaprotok Ciste vode (slatke), kiSnice ili blage
sapunice/ vode za kucéanstvo.

® Maksimalna temperatura proto¢ne tekucine
tijekom stalnog pogona ne bi sjela biti veé¢a od
+35 °C.

@ Ovaj uredaj ne smije se koristiti za zapaljive,
plinovite ili eksplozivne tekuéine.

@ |Isto tako treba izbjegavati protjecanje agresivnih
tekuéina (kiselina, luzina, otpadnih tekucina itd.)
kao i tekucina s abrazivnim tvarima (pijesak).

Stroj se smije koristiti samo u skladu s namjenom.
Svaka drukgija uporaba izvan ovih okvira nije
namijenska. Za Stete ili ozljedivanja bilo koje vrste
koje bi iz toga proizasle ne odgovara proizvodac¢
nego korisnik.

Molimo da obratite paznju na to da nasi uredaji nisu
konstruirani za koristenje u komercijalne svrhe kao ni
u obrtu i industriji. Ne preuzimamo jamstvo ako se
uredaj koristi u obrtni¢kim ili industrijskim pogonima
i slicnim djelatnostima.

4. Tehnicki podaci

Mrezni priklju¢ak 230V ~50Hz
PotrosSna snaga 650 vata
Maks. proto¢na koli¢ina 3600 I/h
Maks. visina protoka 36 m
Tlak protoka maks. 3,6 bara
Maks. visina usisavanja 8m
Usisni priklju¢ak 1”7 UN
Tlaéni prikljuc¢ak 17 UN
Maks temperatura vode 35°C
Sadrzaj spremnika 201
Tlak ukljucivanja kod oko 1,5 bara
Tlak iskljucivanja kod oko 3 bara
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5. Prije pustanja u pogon

5.1. Priklju¢ivanje usisnog voda

Nacelno preporu¢ujemo koristenje predfiltra i usisnog

kompleta s usisnim crijevom, usisnom koSarom i

povratnim ventilom kako bi se sprijecila duga

vremena povratnog usisavanja i nepotrebno
ostecenje pumpe zbog kamenja i ¢vrstih tijela.

® Promijer usisnog voda ili cijevi trebao bi iznositi
minimalno 1 col; na visini usisavanja ve¢oj od 5 m
preporucujemo promjer od 11/4 cola.

@ Usisni ventil (nozni ventil) s usisnom koSarom
montirajte na usisni vod.

@ Usisnivod od mjesta uzimanja vode do pumpe
poloZite uzlazno. Izbjegavajte polaganje usisnog
voda iznad visine pumpe jer se mjehurici zraka
zaustavljaju u usisnom vodu i sprje¢avaju proces
usisavanja.

@ Usisniitlaéni vod postavite tako da ne stvaraju
mehanicki pritisak na uredaj.

@ Usisni ventil treba poloZiti dovoljno duboko u
vodu tako da se spustanjem razine vode izbjegne
rad pumpe bez vode.

@ Usisni vod koji ne brtvi i usisava zrak sprjeava
usisavanje vode.

5.2 Prikljucivanje tlaénog voda

@ Tlacnivod (treba biti min. 3/4”) mora se prikljuiti
direktno li preko nazuvice s navojem na priklju¢ak
za tlaéni vod (1” UN ) uredaja.

® Svakako se moze koristiti tlacno crijevo od 1/2”
s odgovarajuéim vijéanim spojevima. Snaga
protoka se smanjuje s manjim tlacnim crijevom.

® Tijekom usisavanja treba potpuno otvoriti
zaporne elemente u tlaénom vodu (sapnice,
ventile itd.) tako da slobodno izadje zrak iz
usisnog voda.

5.3 Elektri¢ni prikljuc¢ak

@ Elektri¢ni prikljucak uspostavlja se na uti¢nici sa
zastitnim kontaktom 230 V ~ 50 Hz. Osigura¢
najmanje 10 ampera

® Ugradjenim kontrolnikom temperature motor je
zasti¢en od preopterecenja i blokiranja. Kod
pregrijavanja kontrolnik temperature automatski
iskljuéuje pumpu, a kad se ohladi, pumpa se
ponovno sama ukljuci.

@ Ukljucivanje/isklju¢ivanje odvija se putem
ugradene sklopke.

15
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6. Rukovanje

® Uredaj postavite na stabilno i ravno mjesto.

@ Kuciste pumpe napunite vodom putem vijka za
punjenje (1). Punjenje usisnog voda ubrzava
postupak usisavanja.

@ Otvorite tlacni vod.

@ Priklju¢ite mrezni kabel. Postupak punjenja
pocinje automatski. Usisavanje moze kod
maksimalne visine trajati do 5 minuta.

® Pumpa se iskljucuje kad tlak postigne vrijednost
od 3 bara.

® Nakon pada tlaka uslijed potrosnje vode, pumpa
se samostalno ukljucuje (tlak uklju¢ivanja oko
1,5 bar).

® Ako se uredaj nakon koristenja ponovno ukloni,
pri novom priklju€ivanju i pustanju u pogon
obvezno se mora opet napuniti vodom.

7. Zamjena mreznog prikljucka

Ako se osteti mrezni prikljuéni vod ovog uredaja,
zamijeniti ga mora proizvodacg ili njegova servisna
sluzba ili slicna kvalificirana osoba, kako bi se
izbjegle opasnosti.

8. Ciséenje, odrzavanje i naruéivanje
rezervnih dijelova

Uredaj uglavnom ne treba odrzavati. Za dugi vijek
trajanja ipak preporuc¢ujemo redovitu kontrolu i njegu.

Pozor!

Prije svakog odrzavanja uredaj trebate iskljuciti iz
napona tako da izvucete mrezni utika¢ pumpe iz
utinice.

8.1 Odrzavanje

® Kod eventualnog zacepljenja kuénog vodovoda
zatvorite tla¢ni vod na vodovodnoj cijevi i skinite
usisno crijevo. Otvorite dovod vode. Ukljucite
uredaj viSe puta na oko dvije sekunde. Na taj
nacin u vecini sluc¢ajeva mozete ukloniti
zacepljenja.

® U tlaénoj posudi nalazi se rastezljiva vreca s
vodom kao i prostor ispunjen zrakom ¢iji tlak
treba iznositi maks 1,3 bara. Kad se u vrecu
pumpa voda, ona se rasteze i povecava se tlak u
prostoru sa zrakom sve do postizanja tlaka
isklju€ivanja. U slucaju premalog tlaka zraka,
trebalo bi ga povecati. U tu svrhu odvrnite
plasti¢ni poklopac na spremniku i pomocu
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mjerac¢a napunjenosti guma dopunite preko
ventila potreban tlak.

® Zamjena mreznog kabela: Pozor: Iskopcajte
uredaj iz strujne mreze! U slucaju
neispravnog kabela zamjenu smije izvrsiti
samo elektricar.

® U unutrasnjosti uredjaja nalaze se dijelovi koje
treba odrzavati.

8.2 Skladistenje

@ Prije duzeg nekoristenja ili stajanja tijekom zime
pumpu treba temeljito oprati vodom, kompletno
isprazniti i pospremiti na suho mjesto.

® U slucaju opasnost od smrzavanja, uredaj treba u
cijelosti isprazniti.

® Nakon duzih intervala mirovanja kratkim
uklju¢ivanjem-isklju¢ivanjem provijerite da li se
rotor besprijekorno vrti.

8.3 Narudzba rezervnih dijelova:

Prilikom narugivanja rezervnih dijelova su potrebni
slijede¢i podaci:

® Tip uredjaja

® Broj artikla uredjaja

@ Ident. broj uredjaja

® Broj potrebnog rezervnog dijela

Aktualne cijene i informacije potrazite na web-adresi
www.isc-gmbh.info

9. Zbrinjavanje i recikliranje

Uredjaj se nalazi u pakovanju koje ga $titi od
ostecéenja prilikom transporta. Ovo pakovanje je
sirovina i zato se moze ponovno upotrijebiti ili poslati
na reciklazu.

Uredjaj i njegov pribor izradjeni su od razlic¢itin
materijala kao npr. metala i plastike. Neispravne
sastavne dijelove otpremite na mjesta za
zbrinjavanje posebnog otpada. Informacije potrazite
u specijaliziranoj trgovini ili nadleznoj opé&inskoj
upravi.
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Smetnje

Uzroci

Pomo¢

Motor ne radi

Nema napona mreze

Blokiran zup¢&anik pumpe -
termo-sklopka se je iskljucila

Provijeriti napon

Rastaviti pumpu i odistiti

Pumpa ne usisava

Usisni ventil nije u vodi
Prostor pumpe je bez vode

Zrak u usisnom vodu

Usisni ventil propusta

Usisna koSara (usisni ventil ) je
zacCepliena

Prekora¢ena maks. visina
usisavanja

Usisni ventil staviti u vodu
Usisni priklju¢ak napuniti vodom

Provjeriti nepropusnost usisnog
voda

Ocistiti usisni ventil

Ocistiti usisnu kosaru

Provijeriti visinu usisavanja

Nedovoljna koli€¢ina protoka

Prevelika visina usisavanja
Zaprljana usisna koSara
Razina vode brzo opada

U¢in pumpe se smanjuje zbog
Stetnih tvari

Provjeriti visinu usisavanja
Ocistiti usisnu kosaru
Dublje poloziti usisni ventil

Ogistiti pumpu i zamijeniti
istroSen dio

Termo-sklopka isklju¢uje pumpu

Motor preopterecen zbog trenja
Prevelika koli¢ina necisto¢a

Demontirati pumpu i o€istiti,
Sprijeciti usisavanje necisto¢a
(filtar)
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A Paznja!

Kod kori§éenja uredaja morate se pridrzavati propisa
0 bezbednosti kako biste sprecili povrede i Stete.
Stoga pazljivo procitajte ova uputstva za
upotrebu/bezbednosne napomene. Dobro ih
sacuvajte tako da Vam informacije u svako doba
budu na raspolaganju. Ako biste ovaj uredaj trebali
da predate drugim licima, prosledite im i ova
uputstva za upotrebu / bezbednosne napomene. Ne
preuzimamo garanciju za Stete koje bi nastale zbog
nepridrzavanja ovih uputstava za upotrebu i
bezbednosnih napomena.

1. Bezbednosne napomene

Oprez!

Na stajac¢im vodama, jezercima u basti i jezerima
za kupanje kao i njihovoj okolini koriS¢enje
pumpe dozvoljeno je samo sa zastitnim strujnim
prekidacem s nominalnom strujom aktiviranja do
30 mA (prema VDE 0100 deo 702 i 738).

Pumpa nije podesna za koriS¢enje u bazenima,
plitkim bazenima svake vrste i ostalim vodama u
kojima se tokom rada mogu nalaziti lica ili
zivotinje. Nije dozvoljen rad pumpe tokom
zadrzavanja ljudi u opasnom podruéju.
Posavjetujte se sa svojim elektricarom!

Ovaj uredaj ne smeju da koriste lica (ukljucujuci
decu) s ograni¢enim fizickim, osetilnim ili psihi¢kim
osobinama ili ona bez iskustva i/ili znanja, nego bi
trebale da budu pod nadzorom lica nadleznog za
njihovu bezbednost ili od njega dobiti uputstva za
kori¢enje uredaja. Deca trebaju da budu pod
nadzorom, kako bismo se uverili da se ne igraju
uredajem.

Paznja!

® Pre svakog kori¢enja provedite vizuelnu kontrolu
uredaja. Nemoijte ga koristiti ako su zastitne
naprave ostecene ili istroSene. Nikada nemojte
stavljati zastitne naprave van funkcije.

@ Uredaj koristite isklju¢ivo za namenu za koju je
predviden u skladu s ovim uputstvima za
upotrebu.

® Viste odgovorni za bezbednost u radnom
podrucju

® Ako bi se zbog vanjskih uticaja, ostetio kabl ili
utika¢, nemojte popravljati kabl! Kabl morate
zameniti novim. Taj posao sme obaviti samo
elektricar.

® Naizmeni¢ni napon od 230 volti naveden na
tipskoj plocici uredaja mora odgovarati
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postoje¢em naponu strujne mreze.

® Uredaj nemojte nikada podizati, transportovati niti
ucvrsdivati za mrezni kabl.
Proverite nalaze li se elektri¢ni utiéni spojevi u
podrucju bezbednom od poplavljivanja odnosno
vlaznosti.

® Pre svakog rada na uredaju izvucite mrezni
utikac.

® Izbegavajte direktnu izlozenost uredaja mlazu
vode.

® Zaodrzavanje bezbednosti na mestu kori¢enja i
pridrzavanje odredbi za montazu odgovoran je
korisnik. (Po mogucnosti se raspitajte kod
elektri¢ara)

@ Korisnik treba odgovaraju¢im merama iskljuciti
posledi¢ne Stete zbog poplavljivanja prostorija u
slu€aju smetnji na uredaju (npr. instalacija
alarmnog uredaja, rezervne pumpe ili sl.).

® Kod eventuelnog kvara uredaja popravke treba
da izvr8i samo elektri€ar ili servisna sluzba firme
ISC.

® Uredaj nikad ne sme raditi bez vode ili s potpuno
zatvorenim usisnim vodom. Za Stete na uredaju
koje bi nastale zbog rada bez vode, gubi se
garancija proizvodaca.

® Uredaj se ne sme Koristiti za rad bazena za
plivanje.

® Uredaj se ne sme ugradivati u protok vode za
pice.

/\ UPOZORENJE!

Procitajte sve bezbednosne napomene i
uputstva.

Propusti kod pridrzavanja bezbednosnih napomena i
uputstava mogu da prouzroce el.udar, pozar i/ili teske
povrede.

Sacuvajte sve bezbednosne napomene i
uputstva za buduce koriséenje.

2. Opis uredaja (slika 1)

1. Zavrtanj na otvoru za punjenje vode
2. Usisni priklju¢ak

3. Zavrtanj za ispustanje vode

4. Manometar

5. Prekidac za uklju€ivanje/iskljucivanje
6. Pritisni prikljuc¢ak

o
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3. Namenska upotreba

Podrucje koriSéenja:

® Zanavodnjavanje i zalivanje zelenih povrsina,
povrtnjaka i basta.

® Zapogon prskalica za travnjak.

@ Sa predfilterom za pumpanije vode iz jezerca,
potoka, buradi i cisterni s kiSnicom i zdenaca.

® Zasnabdevanje ku¢nog vodovoda.

Medijumi za protok:

® Zaprotok Ciste vode (slatke), kiSnice ili blage
sapunice/ vode za domacinstvo.

® Maksimalna temperatura protoéne te¢nosti tokom
stalnog pogona ne bi smela biti veéa od +35 °C.

@ Ovaj uredaj ne sme se koristiti za zapaljive,
gasne ili eksplozivne te¢nosti.

@ |Isto tako treba izbegavati proticanje agresivnih
te€nosti (kiselina, luzina, otpadnih te¢nosti itd.)
kao i te€nosti s abrazivnim tvarima (pesak).

Masina sme da se koristi samo prema svojoj nameni.
Svako drugacije kori§éenje nije u skladu s namenom.
Za Stete ili povrede bilo koje vrste koje iz toga
proizlaze odgovoran je korisnik, a ne proizvodac.

Molimo da obratite paznju na to da nasi uredaji nisu
konstruisani za kori§¢enje u komercijalne svrhe kao
ni u zanatu i industriji. Ne preuzimamo garanciju ako
se uredaj koristi u zanatskim ili industrijskim
pogonima i sliénim delatnostima.

4. Tehnicki podaci

Mrezni priklju¢ak 230V ~50Hz
PotrosSna snaga 650 vati
Maks. proto¢na koli¢ina 3600 I’h
Maks. visina protoka 36m
Pritisak protoka maks. 3,6 bara
Maks. visina usisavanja 8m
Usisni priklju¢ak 1”7 UN
Priklju¢ak za pritisak 17 UN
Maks temperatura vode 35°C
Sadrzaj rezervoara 201
Pritisak ukljucivanja na cirka 1,5 bara
Pritisak iskljuCivanja na cirka 3 bara
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5. Pre pustanja u pogon

5.1. Priklju¢ivanje usisnog voda

U principu preporu¢amo korisc¢enje predfiltera i

usisnog kompleta s usisnim crevom, usisnom

koSarom i povratnim ventilom kako bi se sprecila
duga vremena povratnog usisavanja i nepotrebno
ostecenje pumpe zbog kamenja i ¢vrstih tela.

@ Precnik usisnog voda ili cevi trebao bi iznositi
minimalno 1 col; na visini usisavanja ve¢oj od 5 m
preporu¢amo precnik od 11/4 cola.

@ Usisni ventil (nozni ventil) s usisnom koSarom
montirajte na usisni vod.

@ Usisnivod od mesta uzimanja vode do pumpe
polozite uzlazno. Izbegavajte polaganje usisnog
voda iznad visine pumpe jer se mehuric¢i vazduha
zaustavljaju u usisnom vodu i spre€avaju proces
usisavanja.

® Usisniivod pod pritiskom postavite tako da ne
stvaraju mehanicki pritisak na uredaj.

@ Usisni ventil treba poloZiti dovoljno duboko u
vodu tako da se spustanjem nivoa vode izbegne
rad pumpe na suvo.

@ Usisnivod koji ne zaptiva i usisava vazduh
spre€ava usisavanje vode.

5.2 Prikljucivanje voda pod ritiskom

@ Vod pod pritiskom (treba biti min. 3/4”) mora se
prikljuciti direktno li preko nazuvice s navojem na
priklju¢ak za vod uredaja pod pritiskom (17 UN).

@ Naravno da se s odgovarajuéim vij¢anim
spojevima moze koristiti pritisno crevo od 1/2”.
S manjim pritisnim crevom smanjuje se ucinak
pumpe.

® Tokom postupka usisavanja elemente za
zatvaranje (sapnice za prskanje, ventile itd.) koji
se nalaze u vodu pod pritiskom treba potpuno
otvoriti kako bi iz usisnog voda mogao izaci
vazduh.

5.3 Elektri¢ni prikljuéak

@ Elektri¢ni priklju¢ak uspostavlja se na uti¢nici sa
zastitnim kontaktom od 230 V ~ 50 Hz. Minimalna
vrednost osiguraca iznosi 10 ampera.

® Motor je zasticen od preopterecenja ili blokiranja
ugradenim senzorom temperature. U sluéaju
pregrejanosti senzor automatski iskljuuje pumpu
i nakon hladenja uredaj se ponovno samostalno
ukljucuje.

@ Ukljucivanje/isklju¢ivanje odvija se putem
ugradenog prekidaca.
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6. Rukovanje

® Uredaj postavite na stabilno i ravno mesto.

® Kuciste pumpe napunite vodom putem zavrtnja
za punjenje (1). Punjenje usisnog voda ubrzava
postupak usisavanja.

@ Otvorite vod pod pritiskom.

@ Priklju¢ite mrezni kabl. Postupak punjenja pocinje
automatski. Usisavanje moze kod maksimalne
visine trajati do 5 minuta.

® Pumpa se iskljucuje kada pritisak postigne
vrednost od 3 bara.

® Nakon pada pritiska usled potrosnje vode,
pumpa se samostalno ukljucuije (pritisak
ukljucivanja cirka 1,5 bar).@ Ako nakon
kori§¢enja pumpa treba opet da se skine, kod
ponovog priklju¢ivanja i pustanja u pogon
obavezno treba da se ulije voda.

7. Zamena mreznog prikljuénog voda

Ako se osteti mrezni prikljuéni vod ovog uredaja,
mora da ga zameni proizvodacg ili njegova servisna
sluzba ili kvalifikovano lice, kako bi se izbegle
opasnosti.

8. Ciséenje, odrzavanje i narudzba
rezervnih dijelova

Uredaj uglavnom ne treba odrzavati. Za dugi vek
trajanja ipak preporu¢amo redovnu kontrolu i negu.

Paznja!
Pre svakog odrzavanja uredaj trebate iskljuciti iz
napona tako da izvucete mrezni utika¢ pumpe iz
utinice.

8.1 Odrzavanje

® Kod eventuelnog zacepljenja kuénog vodovoda
zatvorite vod pod pritiskom na vodovodnoj cevi i
skinite usisno crevo. Otvorite dovod vode.
Ukljucite uredaj viSe puta na oko dve sekunde.
Na taj nacin u vecini slu¢ajeva mozete ukloniti
zacepljenja.

® U posudi pod pritiskom nalazi se rastezljiv dzak
s vodom kao i prostor ispunjen vazduhom ¢&iji
pritisak treba iznositi maks 1,3 bara. Kada se u
dzak pumpa voda, on se rasteze i povecava se
pritisak u prostoru sa vazduhom sve do
postizanja pritiska isklju¢ivanja. U slu¢aju
preniskog pritiska vazduha, trebalo bi ga
povecati. U tu svrhu odvrnite plasti¢ni poklopac
na rezervoaru i pomoc¢u merac¢a napunjenosti
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guma dopunite preko ventila potreban pritisak.
® Zamena mreznog kabla: Paznja: Iskopcajte
uredaj iz strujne mreze! U sluéaju
neispravnog kabla zamenu sme izvrsiti samo
elektricar.
@ U unutradnjosti uredjaja nema dijelova koje treba
odrzavati.

8.2 Skladistenje

® Pre duljeg vremena nekoriSc¢enja ili tokom
zimskog perioda pumpu treba temeljito isprati
vodom, potpuno isprazniti i osusiti.

® U slucaju opasnost od smrzavanja, uredaj treba u
celosti isprazniti.

@ Nakon duljeg vremena mirovanja kratkim
uklju€ivanjem i isklju¢ivanjem proverite obrce li se
rotor besprekorno.

8.3 Narucivanje rezervnih dijelova

Prilikom narugivanja rezervnih dijelova treba navesti
sliedecée podatke:

o tip uredjaja

® broj artikla uredjaja

@ identifikacijski broj uredjaja

@ kataloski broj potrebnog rezervnog dijela
Aktuelne cene i informacije potraZite na sajtu
www.isc-gmbh.info

9. Zbrinjavanje i reciklovanje

Uredjaj se nalazi u pakovanju koje ga $titi od
osteéenja tokom transporta. Ovo pakovanje je
sirovina i zato moze ponovno da se upotrebi ili
posalje na reciklovanje. Uredjaj i njegov pribor
izradjeni su od razli¢itih materijala kao npr. metala i
plastike. Neispravne sastavne delove otpremite na
mesta za zbrinjavanje posebnog otpada. Informacije
potrazite u specijalizovanoj trgovini ili nadleznoj
opstinskoj upravi.

o
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10. Plan trazenja gresaka
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Smetnje

Uzroci

Pomo¢

Motor se ne pokrece

Nema mreznog napona

Blokiran rotor pumpe

Proveriti napon mreze

Rastaviti i o€istiti pumpu

Pumpa ne usisava

Usisni ventil nije u vodi
Kuciste pumpe bez vode

Vazduh u usisnom vodu

Usisni ventil ne zaptiva

Usisna korpa (usisni ventil)
zacepljena

Prekorac¢ena maks. visina usisa

Staviti usisni ventil u vodu
Napuniti kuéiste vodom

Proveriti zaptivenost usisnog
voda

Ocistiti usisni ventil

Odistiti usisnu korpu

Prekontrolisati visinu usisavanja

Nedovoljna proto¢na koli¢ina

Visina usisa previsoka
Prljava usisna korpa
Nivo vode brzo se smanjuje

Snaga pumpe se smanijuje zbog
Stetnih tvari

Prekontrolisati visinu usisavanja
Odistiti usisnu korpu
Usisni ventil postaviti dublje

Odistiti pumpu i zameniti
potrosne delove

Termo-prekidac iskljuuje pumpu

Preoptere¢en motor, trenje zbog
stranih tvari

Demontirati i o€istiti pumpu,
spreciti usisavanje stranih tvari
(staviti filter)
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/\ Démesio!

Siekiant iSvengti suzalojimy ir galimy nuostoliy,
naudojant prietaisus batina laikytis keleto sauguma
uztikrinanciy priemoniy. Todél atidziai perskaitykite
$ig naudojimo ir saugos reikalavimy instrukcija.
Saugokite ja, kad visada galétumeéte pasinaudoti joje
esancia informacija. Perduodami prietaisg kitiems
asmenims, kartu perduokite ir Sig naudojimo ir
saugos reikalavimy instrukcija. Mes neatsakome uz
nelaimingus atsitikimus ar Zalag, patirtg nesilaikant
Sios instrukcijos saugos nurodymuy.

1. Saugos nurodymai

A Atsargiail!

Stovinéio vandens telkiniuose, sodo ir plaukimo
tvenkiniuose bei jy aplinkoje prietaisg galima
naudoti tik su apsauginiu gedimo srovés
jungikliu, naudojant vardine srove iki 30 mA
(remiantis VDE 0100 702 ir 738 dalimi).

Prietaisas nenaudotinas plaukimo ir maudymosi
baseinuose, kituose vandens telkiniuose,
kuriuose prietaisui veikiant gali buti zmoniy ar
gyvuny. Draudziama prietaisa naudoti pavojaus
zonoje esant zmogui ar gyvunui. Kreipkités j savo
elektrika!

Siuo prietaisu negali naudotis asmenys (jskaitant
vaikus) su ribotais fiziniais, jutiminiais ir protiniais
gebeéjimais bei tie asmenys, kurie neturi patirties ir
(arba) nezino, kaip juo naudotis, iSskyrus tuos
atvejus, kai atsakingas uz jy saugumag asmuo juos

Reikia priziuréti, kad vaikai nezaisty su prietaisu.

Démesio!

® Kiekvieng karta, pradédami dirbti, apziuréekite
prietaiso iSore. Prietaiso nenaudokite, jei
apsauginiai jrenginiai yra pazeisti ar nusidévéje.
Niekada nenuimkite apsauginiy jrenginiy.

@ Prietaisg naudokite tik Sioje naudojimo
instrukcijoje nurodytu tikslu.

@ Jus atsakote uz saugumg darbo zonoje.

® Jei kabelis ar kiStukas buty pazeistas iSoriniy
veiksniy, kabelio remontuoti negalima. Kabelj
reikia pakeisti nauju. Sj darba gali atlikti tik
elektrikas.

® Ant prietaiso skydelio nurodyta 230 volty
kintamoji jtampa turi sutapti su vietoje esancia
tinklo jtampa.

® Prietaisg draudziama kelti, transportuoti ar
tvirtinti paémus uz tinklo kabelio.

@ Jsitikinkite, kad kiStukinés elektros jungtys yra
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nuo apsémimo saugioje zonoje bei yra
apsaugotos nuo drégmes.

Prie prietaiso atlikdami bet kokj darba, i$ tinklo
jungties istraukite kistuka.

Venkite, kad prietaisas patekty po tiesiogine
vandens srove.

Uz vietiniy saugos ir sumontavimo nuostaty
laikymasi yra atsakingas eksploatuotojas.
(Reikalui esant, klauskite elektriko)

Nuo prietaiso gedimo, patalpas apsémus
vandeniui, naudotojas turi apsisaugoti imantis
tinkamy priemoniy (pvz., instaliuojant signaline
jranga, atsarginj siurblj ir kt.).

Prietaisui sugedus, remonto darbus gali atlikti tik
elektrikas arba ISC klienty aptarnavimo skyrius.
Prietaisas niekada negali dirbti tusc¢ia eiga arba
su visiSkai uzdara siurbimo grandine. Uz
prietaisui padaryta zalg dél darbo tuscia eiga
gamintojas neatsako.

Prietaiso negalima naudoti plaukimo
baseinuose.

Prietaiso negalima sumontuoti geriamo vandens
vandentiekyje.

A\ JSPEJIMAS

Perskaitykite visus saugos nurodymus ir
instrukcijas. Kai nesilaikoma saugos nurodymy ir
instrukcijy, kyla pavojus gauti elektros smugj, sukelti
gaisrg ir (arba) sunkiai susizaloti.

Visus saugos nurodymus ir instrukcijas
iSsaugokite ateiciai.

2

1.
2.
3.
4.
5.
6.

. Prietaiso aprasymas (1 pav.)

Vandens pripildymo varztas
Siurbimo jungtis

Vandens nuleidimo varztas
Manometras

Jjungimo / iSjungimo jungiklis
Slégio jungtis

3. Naudojimo paskirtis

Pritaikymo sritis:

Skvery, darzoviy lysviy ir sody drékinimui ir
laistymui

Vejos purkstuvy eksploatavimui

Filtro pagalba vandens paémimui i§ tvenkiniy,
upeliy, lietaus vandens konteineriy, lietaus
vandens cisterny ir Suliniy

Buitinio vandens tiekimui

o
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PerneSamos medziagos:

e Svaraus vandens (siiraus vandens), lietaus
vandens ar lengvy pamuiliy/panaudoto vandens
transportavimui.

@ Didziausia perneSamo skyscio temperatura,
dirbant ilgalaikiu rezimu neturéty virSyti +35°C.

@ Siuo prietaisu negalima transportuoti jokiy
degiy, sudétyje dujy turinéiy ar sprogiy skysciu.

@ Taip pat reikia vengti agresyviy skysciy (rugsciy,
$army, siloso nuoteky ir t. t.) bei skyséiy su
abrazyvinémis medziagomis (sméliu)
transportavimo.

Irenginj galima naudoti tik pagal paskirtj. Jj galima
naudoti tik pagal paskirtj. Uz pazeidimus,
atsiradusius netinkamai naudojant prietaisa, atsako
naudotojas arba operatorius, o ne gamintojas.

Atkreipkite démes;j j tai, kad musy prietaisai dél savo
konstrukcijos nepritaikyti naudoti gamyboje,
amatuose ar pramonéje. Mes negarantuojame, kad
prietaisas gerai veiks, jeigu jis bus naudojamas
gamybos, amaty, pramoneés ar pan. jmonese.

4. Techniniai duomenys

Tinklo jtampa 230V ~ 50 Hz
Energijos sunaudojimas 650 W
Didziausias debitas 3.600 I/h
DidZiausias pakélimo aukstis 36 m
DidZiausias pernesimo slégis 3,6 bar
DidZiausias jsiurbimo aukstis 8m
Siurbimo jungtis 171G
Slégio jungtis 171G
DidZiausia vandens temperatira 35°C
Indo talpa 201
Jjungimo slégis prie mazdaug 1,5 bar
ISjungimo slégis prie mazdaug 3 bar

5. PrieS pradedant naudoti

5.1. Siurbimo linijos prijungimas

Kad iSvengtuméte ilgy pakartotinio siurbimo laiky ir

nereikalingo siurblio pazeidimo dél akmeny ir kiety

svetimkuniy, rekomenduojame naudoti pirmin; filtrg
ir siurbimo komplekta, kurj sudaro siurbimo Zarna,
siurbimo dézé ir atbulinis voztuvas.

@ Siurbimo linijos skersmuo, nesvarbu ar zarnos ar
vamzdzio, maziausiai turéty bati 1 colio; jei
siurbimo aukstis didesnis nei 5 m,
rekomenduojame naudoti 11/4 colio skersmens
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linija.

® Prie siurbimo linijos sumontuoti siurbimo
voztuvg (kojinj voztuva) su déze.

® Siurbimo linijg nuo vandens paémimo iki
prietaiso nutiesti keliant aukstyn. Batinai venkite
siurbimo linijg nutiesti auksciau siurblio, nes
siurbimo linijoje susidaro oro burbuliukai ir
sutrukdomas jsiurbimo procesas.

® Siurbimo ir slégio linijas reikia taip pritvirtinti, kad
jos mechaniniu slégiu neveikty prietaiso.

® Siurbimo voZtuvas turéty buti pakankamai giliai
vandenyje, kad, sumazéjus vandens slégiui,
prietaisas nedirbty tuscia eiga.

® Nesandari siurbimo linija dél oro jsiurbimo
trukdo vandens jsiurbimui.

5.2 Slégio linijos prijungimas

® Slégio linijg (maz. turéty bati 3/4”) reikia
tiesiogiai arba per srieginj nipelj prijungti prie
prietaiso slégio linijos jungties (1” IG ).

® Zinoma, su atitinkamais varztiniais sujungimais
galima naudoti 1/2” slégio zarna. Mazesné
slégio zarna sumazina pernesimo galinguma.

® Jsiurbimo metu reikia pilnai atidaryti slégio linijoje
esancius blokavimo jtaisus (purkstukus,
voztuvus ir kt.), kad siurbimo linijoje esantis oras
galéty laisvai iseiti.

5.3 Elektros prijungimas

@ Elektra prijungiama per 230 V ~ 50 Hz Sakutés
lizda su apsauginiu kontaktu. Maziausiai 10
ampery apsauga

® Nuo perkrovos ar uzblokavimo variklj saugo
imontuotas temperaturos daviklis. Esant per
didelei temperaturai, daviklis siurblj automatiskai
iSjungia, o atvésus prietaisas vél savaime
isijungia.

® Jjungiamas bei iSjungiamas jmontuotu jungikliu.

6. Valdymas

® Prietaisg pastatyti ant tvirto, lygaus ir
horizontalaus pagrindo.

® Siurblio korpusa vandeniu pripildyti vandens
pripildymo varzto (1) pagalba. Siurbimo linijos
pripildymas pagreitina siurbimo procesa.

® Atidaryti slégio linija.

® Prijungti prie tinklo linijos. Siurbimo procesas
pradedamas automatiskai. Esant didziausiam
siurbimo auksc¢iui, siurbimas gali trukti iki 5
minuciy.

® Siurblys, pasiekes 3 bar i§jungimo slégj,
iSsijungia.

@ Slégiui nukritus dél vandens sunaudojimo,
siurblys savaime jsijungia (jjungimo slégis apie
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1,5 bar).

® Jei prietaisas po panaudojimo vél nuimamas, tai
pakartotinio prijungimo ir paleidimo metu jj
butinai vél reikia pripildyti vandeniu.

7. Tinklo kabelio pakeitimas

Jei pazeidziamas Sio prietaiso tinklo kabelis, kad
buty iSvengta grésmeés, jj pakeisti turi gamintojas
arba jo klienty aptarnavimo servisas, arba kitas
kvalifikuotas asmuo.

8. Valymas, techniné prieziura ir
atsarginiy daliy uzsakymas

Prietaisui techniné priezitra nereikalinga. Taciau dél
ilgesnio eksploatacijos laikotarpio rekomenduojame
reguliariai atlikti patikros ir priezitros darbus.

Démesio!

Prie$ atliekant techninés priezilros darbus, prietaisg
reikia atjungti nuo jtampos. Siurblio tinklo kiStukg
iStraukite i$ lizdo.

8.1 Techniné prieziura

® Jei prietaisas uzsikim$es, prie vandens linijos
prijunkite slégio linijg ir nuimkite siurbimo Zarna.
Vandens linijg atidarykite. Kelis kartus mazdaug
dviem sekundéms jjunkite prietaisg. Tokiu budu
uzkimsimas dazniausiai pasalinamas.

® Sléginiame inde yra iSsitempiantis vandens
maisas bei erdveé orui, kurios slégis daugiausiai
turi bati apie 1,3 bar. Kai j vandens maisg
pumpuojamas vanduo, jis iSsitempia ir slégj oro
erdvéje padidina iki iSjungimo slégio. Kai oro
slégis per mazas, jj reikty padidinti. Reikia
atsukti indo plastikinj dangtj ir per voztuvg
trukstama slégj padidinti padangy priputimo
matuokliu.

® Tinklo kabelio pakeitimas: Démesio! Prietaisa
atjunkite nuo tinklo! Jei tinklo kabelis
pazeistas, jj pakeisti gali tik elektrikas.

® Prietaiso viduje néra jokiy daliy, kurioms butina
techniné priezitra.

8.2 Sandéliavimas

@ Pries ilgesnj nenaudojima ar ziemos metu, siurblj
reikia kruop$c¢iai nuplauti vandeniu, visiSkai
iStustinti ir laikyti sausoje vietoje.

@ Esant Salcio pavojui, prietaisg reikia visiSkai
iStustinti.

® Jei siurblys nebuvo naudojamas ilgesnj laika,
trumpai jjungdami ir i§jungdami patikrinkite, ar
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rotorius nepriekaistingai sukasi.

8.3 Atsarginiy daliy uzsakymas:

UZsakant atsargines dalis, reikia pateikti tokius
duomenis:

® Prietaiso tipas

® Prietaiso prekés numeris

® Prietaiso identifikacinis numeris

® Reikiamos atsarginés dalies numeris
Dabartines kainas ir naujausia informacija rasite
tinklapyje www.isc-gmbh.info

9. Utilizavimas ir antrinis panaudojimas

Prietaisas yra jpakuotas, kad nebuty sugadintas
pervezant. Si pakuoté - tai zaliaviné medZiaga,
tinkama dar karta panaudoti arba perdirbti.
Prietaisas ir jo priedai yra i$ jvairiy medziaguy,
pavyzdziui, metalo ir plastiko. Turin¢ias defekty
konstrukcijos dalis utilizuokite kaip specialigsias
atliekas. Teiraukités specialioje parduotuveéje ar
komunaliniame skyriuje!

o
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10. Gedimy paieskos planas
Gedimai Priezastys Sprendimo biidas

Neuzsiveda variklis

Néra tinklo jtampos

UzZblokuotas siurblio ratas -
ISjungé temperaturos daviklis

Patikrinti tinklo jtampa

siurblj iSardyti ir iSvalyti

Siurblys nesiurbia

Siurbimo voZtuvas ne vandenyje

Siurblio korpuse néra vandens

Siurbimo linijoje yra oro

Nesandarus siurbimo voztuvas
Siurbimo dézé (siurbimo
voztuvas) uzsikimses

VirSytas didziausias siurbimo
aukstis

Siurbimo voZtuva jleisti j vandenj

Siurblio korpusg pripildyti
vandeniu

Patikrinti siurbimo linijos
sandaruma

Siurbimo voZtuvag iSvalyti

Siurbimo déze iSvalyti

Patikrinti siurbimo aukstj

Nepakankamas debitas -

Per didelis siurbimo aukstis
Uztersta siurbimo dézé
Staigiai mazéja vandens lygis

Siurblio galingumas sumazéja
deél kenksmingy medziagy

Patikrinti siurbimo aukstj
Siurbimo déze iSvalyti
Siurbimo voZztuva nuleisti giliau

Siurblj iSvalyti ir pakeisti
besidévincias dalis

Termojungiklis i§jungia siurblj -

Perkrautas variklis, per didelé
trintis dél pasaliniy medziagy

Siurblj iSardyti ir iSvalyti, uzkirsti
kelig pasaliniy medziagy
jsiurbimui (filtras)
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A\ Uzmanibu!

Lietojot ierices, jaievero vairaki drosSibas pasakumi,
lai noverstu savainojumus un bojajumus. Tapéc
rupigi izlasiet $o lietoSanas instrukciju/droSibas
noradijumus. Saglabajiet to, lai §i informacija jums
butu pieejama katra laika. Ja ierice ir janodod citai
personai, ltdzu, iedodiet lidzi ari o lietoSanas
instrukciju/drosibas noradijumus. Més
neuznemamies nekadu atbildibu par negadijumiem
vai zaud€jumiem, kas rodas, neieverojot $o
instrukciju un drosibas noradijumus.

1. Drosibas noradijumi

A\ Uzmanibu!

Lidzas atklatam adenstilpném, darza un
peldésanas dikiem un to apkartné ierici drikst
izmantot tikai kopa ar nopliides stravas

11

aizsargierici, kuras nominala nostrades strava ir

lidz 30 mA (saskana ar VDE 0100 702. un 738.
dalu).

lerice nav piemérota lietoSanai nekados
baseinos, bérnu peldbaseinos un citas
udenstilpnés, kuras siikna darbibas laika var
atrasties cilveki vai dzivnieki. Nav pielaujama

ierices lieto$ana, ja riska zona atrodas cilveki vai

dzivnieki. Jautajiet kvalificetam elektrikim!

Siierice nav paredzéta tam, lai to izmantotu cilvéki
(tostarp bérni) ar samazinatu jutibu, ierobezotam
fiziskajam vai garigajam spéjam vai ar pieredzes
un/vai zinaSanu trikumu, iznemot gadijumus, kad
$os cilvekus uzrauga persona, kas ir atbildiga par
vinu drosibu, vai tad, ja Sie cilvéki sanem no Sis
personas noradijumus, ka ierice ir jalieto. Bernus
vajadzetu uzraudzit, lai nodrosinatu to, ka vini
nerotalajas ar ierici.

Uzmanibu!

® Pirms katras lietoSanas vizuali apskatiet ierici.
Nelietojiet ierici, ja aizsargierices ir bojatas vai
nolietotas. Nekad neatslédziet droSibas
mehanismus.

® Lietojiet ierici vienigi tadam izmantoSanas
meérkim, kas minéts Saja lietoSanas pamaciba.

® Jus esat atbildigs par drosibu darba zona.

® Javads vai kontaktdaksa ir bojati aréjas
iedarbibas rezultata, vadu labot nedrikst! Tas ir
janomaina ar jaunu. So darbu drikst veikt tikai
kvalificéts elektrikis.

® lerices datu plaksnité noraditajam 230 voltu
mainspriegumam ir jaatbilst elektrotikla
spriegumam.
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® Nekad neceliet, neparvietojiet un nenostipriniet
ierici, izmantojot barosanas vadu.

® Nodrosiniet, lai elektriskie spraudkontakta
savienojumi bitu pasargati no applusanas un
mitruma.

® Pirms iericei veicat jebkadus darbus, izraujiet
barosanas vada kontaktdaksu.

@ |zvairieties no ierices paklausanas tieSai Gdens
struklai.

® Lietot3js ir atbildigs par vietejo drosibas un
montazas noteikumu ievérosanu. (Vajadzibas
gadijuma jautajiet kvalificeétam elektrikim.)

® Laiizvairitos no netieSiem zaudgjumiem telpu
applusanas gadijuma notiek ierices traucéjumu
dél, lietotajam ir javeic piemeéroti pasakumi
(pieméram, jauzstada signalizacijas ierice,
rezerves suknis vai tml.).

@ Jair notikusi ierices atteice, tas remontdarbus
drikst veikt tikai kvalificéts elektrikis vai ISC
apkalposanas dienests.

@ lerici nekad nedrikst darbinat tuk$gaita vai ar
pilnigi noslégtu iestksanas caurulvadu. RaZotaja
garantija zaudé speku, ja iericei radusies
bojajumi tuksgaitas del.

@ lerici nedrikst izmantot baseinu
piepildianai/izstiknesanai.

® lerici nedrikst uzstadit dzerama tdens
cirkulacijas kontura.

/A BRIDINAJUMS

Izlasiet visus drosibas noradijumus un
instrukcijas. Neieverojot drosibas noradijumus un
instrukciju, var gut elektroSoku, apdegumus un/vai
smagas traumas.

Uzglabajiet visus drosibas noradijumus un
instrukcijas, lai nepiecieSamibas gadijuma tos
varéetu izmantot turpmak.

2. lerices apraksts (1. attels)

1. Udens iepildidanas atveres aizgrieznis

2. lesukSanas iscaurule

3. Udens notecinasanas atveres aizgrieznis
4. Manometrs

5. leslegSanas un izsleg$anas sledzis

6. Spiediena iscaurule

3. Noteikumiem atbilstosa lietoSana

LietoSanas joma:

® apstadijumu, darzenu dobju un darza laistiSanai;
® izmantoSanai zaliena lieteéSanas iekartas;

® ar ieprieksejas attiriSanas filtru - tdens nemsanai

o
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no dikiem, strautiem, lietus tdens tvertném,
lietus Udens cisternam un akam;
® majas udensapgadei.

Siiknéjamie Skidrumi:

® Paredzéts tira udens (saldudens), lietus udens
vai vaju mazgasanas sarmu/tehniska tdens
suknésanai.

® Suknéjama skidruma maksimala temperatira
nepartrauktas lietoSanas rezZima nedrikstétu
parsniegt +35 °C.

e So ierici nedrikst lietot degodu, gazveida vai
eksplozivu Skidrumu stuknésanai.

@ Irjaizvairas ari no agresivu skidrumu (skabju,
sarmu, skabbaribas sulas utt.) un Skidrumu, kas
satur abrazivas vielas (smiltis), stikné$anas.

lerici drikst izmantot tikai saskana ar tai
paredzetajiem merkiem. lerices izmantosana, kas
neatbilst minétajiem meérkiem, nav noteikumiem
atbilsto$a. Par visa veida bojajumiem vai
savainojumiem ir atbildigs lietotajs/operators, nevis
razotajs.

levéerojiet, ka misu ierices atbilstosi noteikumiem
nav konstruétas komercialai, amatnieciskai vai
rupnieciskai izmanto$anai. Més neuznemsimies
nekadu garantiju, ja ierice tiek izmantota
komercialos, amatniecibas vai rupniecibas
uznémumos, ka ari tamlidzigos papilddarbos.

4. Tehniskie raditaji

Elektrotikla pieslegums 230V ~ 50 Hz
Patérina jauda 650 W
Maks. stikna razigums 3600 I/h
Maks. stkné$anas augstums 36m
Maks. stikné$anas spiediens 3,6 bari

Maks. iestksanas augstums 8m
1”7 ieksgja vitne

lestuk$anas iscaurule
Spiediena iscaurule 1”7 ieksgja vitne
Maks. udens temperatura 35°C
Tvertnes tilpums 201
lesleg$anas spiediens apm. 1,5 bari
IzslégSanas spiediens apm. 3 bari
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5. Darbibas pirms ierices lietoSanas

5.1. lesukSanas caurulvada iscaurule

Pamata ieteicams izmantot iepriek$€jas attiriSanas

filtru un iestksanas komplektu, kura ietilpst

iestikSanas $|utene, iepludes siets un pretvarsts, lai

novérstu ilgu atkartotas iestksanas laiku un

nevajadzigu stikna bojaSanu ar akmeniem un cietiem

sveSkermeniem.

® lesukSanas caurulvada - §|Utenes vai caurules -
diametram vajadzéetu but vismaz 1 collu lielam;
ja iestikSanas augstums parsniedz 5 m, ir
ieteicams 1 1/4 collas diametrs.

® Uzstadiet iesukSanas varstu (iepludes varstu) ar
iepltdes sietu iesikSanas caurulvada.

® lesukSanas caurulvadu virziena no ddens
nemsanas vietas lidz iericei ierikojiet ar kapumu.
Noteikti izvairieties ierikot iesuk$anas caurulvadu
augstak par stikna augstumu, jo tad gaisa puslisi
iesuk$anas caurulé aizkave un trauce
iesuk$anas procesu.

® leslkSanas caurulvads un spiediena caurulvads
ir janovieto ta, lai tie neraditu nekadu mehanisko
spiedienu uz ierici.

® lesuksanas varstam vajadzetu atrasties
pietiekami dzili Gdeni, lai, pazeminoties tudens
[imenim, nenotiktu ierices darbiba tuksgaita.

® Neblivs iestikSanas caurulvads gaisa pusliSu dé|
trauce udens iesuksanu.

5.2. Spiediena caurulvada iscaurule

® Spiediena caurulvads (jabat vismaz 3/4”) tieSi
vai, izmantojot nipeli, japievieno ierices
spiediena caurulvada iscaurulei (1” iek8&ja
vitne).

® Protams, ka izmantojot atbilstosus
vitnsavienojumus, iesp&jams pievienot 1/2”
spiediena $|uteni. Izmantojot mazaka diametra
spiediena $|uteni, samazinas sukna razigums.

® lesuksanas procesa spiediena caurulvada esosa
noslédzo$a armatira (smidzinaSanas sprauslas,
varsti u.c.) ir pilnigi jaatver, lai caurulvada
esoSais gaiss varétu brivi izplust.

5.3. Pieslegsana elektrotiklam

® lerice elektrotiklam ir japieslédz, izmantojot
kontaktligzdu ar 230 V ~ 50 Hz zemé&juma
kontaktu. Tai ir jabut vismaz ar 10 ampeéru lielu
dro$inataju.

® Pret parslodzi vai noblokéSanos motoru aizsarga
iebuvets temperaturas relejs. ParkarSanas
gadijuma temperaturas relejs automatiski izslédz
sukni, un péc atdziSanas ierice atkartoti
automatiski ieslédzas.

® Sukni iesledz un izsledz, izmantojot iebuvetu
sledzi.
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6. LietoSana

@ lerici novietojiet uz cietas, lidzenas un
horizontalas pamatnes.

® Sukna korpusu uzpildiet ar tdeni, izmantojot
Udens iepildiSanas atveres aizgriezni (1).
lestk8anas caurulvada uzpilde paatrina
iestik§anas procesu.

® Atveriet spiediena caurulvadu.

® Pievienojiet barosanas vadu. lestikSanas
process sakas automatiski. Maks. iesukS$anas
augstuma gadijuma iesuk$ana var ilgt lidz 5
minutém.

® Siknis izslédzas, sasniedzot 3 baru izslegsanas
spiedienu.

® Peéc spiediena pazeminasanas, kas notikusi
udens patérina rezultata, suknis automatiski
iesledzas (iesleg$anas spiediens apm. 1,5 bari).e

Ja péc lietosanas ierici novac, tad,

pievienojot to no jauna un sakot lietot, sukni
noteikti atkal jaiepilda udens.

7. Baro$anas vada nomaina

Ja $is ierices baro$anas vads ir bojats, razotajam vai
apkalpos$anas dienestam, vai analogiski kvalificétai
personai tas ir janomaina, lai izvairitos no briesmam.

8. TiriSana, apkope un rezerves dalu
pasutiSana

lericei nav nepiecieSama apkope. Lai iericei
nodro$inatu ilgstosu darbmuzu, tomeér ir ieteicams
veikt regularu parbaudi un kopsanu.

Uzmanibu!

Pirms veicat ierices apkopi, ta ir jaatslédz no
elektroapgades tikla, atvienojot sukna tikla
kontaktdaksu no kontaktligzdas.

8.1. Apkope

® Jaierice, iespéjams, ir aizséréjusi, spiediena
caurulvadu pievienojiet tdensvadam un
nonemiet iesikSanas $|uteni. Atveriet
Udensvadu. Vairakas reizes ieslédziet ierici uz
apméram divam sekundém. Sada veida
aizséréjumus parasti ir iespéjams likvidéet.

® Spiedtvertneé atrodas izstiepjams tdens maiss
un gaisa nodalijums, kura vajadzétu but maks.
apm. 1,3 baru spiedienam. Ja tagad tdens
maisa sukné udeni, tas izplesas un palielina
spiedienu gaisa nodalijuma lidz izslegSanas
spiedienam. Ja gaisa spiediens ir mazaks, to
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vajadzétu atkal palielinat. Sim noliikam tvertnei ir
japieskruve plastmasas vaks un, izmantojot
riepu manometru, pa varstu ir japalielina
spiediens.

® Barosanas vada nomaina: Uzmanibu!
Atvienojiet ierici no elektrotikla! Bojatu
barosanas vadu drikst nomainit tikai
kvalificéts elektrikis.

@ lerices iekSpuse neatrodas nekadas citas
detalas, kuram butu javeic apkope.

8.2. Novietosana glabasana

® Jailgaku laiku nelietosiet sukni vai glabasiet to
ziemas perioda, pirms tam suknis ir pamatigi
jaizskalo, pilnigi jaiztukso un jaglaba sausa vieta.

® Lai ierici pasargatu no bojajumiem sala laika, tai
ir jabat pilnigi iztukSotai.

® Péc ilgakas dikstaves, islaicigi ieslédzot un
izsledzot sukni, parbaudiet, vai ta rotors griezas
nevainojami.

8.3. Rezerves dalu pasutiSana

Pasutot rezerves dalas, janorada $ada informacija:
@ erices tips;

@ ierices preces numurs;

@ ierices identifikacijas numurs;

® nepiecieSamas rezerves dalas numurs.
Pasreizejas cenas un informacija ir pieejama timek|a
vietné: www.isc-gmbh.info.

9. Utilizacija un otrreizeja izmantoSana

lerice atrodas iepakojuma, lai izvairitos no
bojajumiem transporté$anas laika. Sis iepakojums ir
izejmaterials un lidz ar to var but izmantojams otrreiz
vai tikt nodots izejvielu aprité.

lerice un tas piederumi sastav no dazadiem
materialiem, piem., metala un plastmasas. Bojatas
detalas nododiet ipaso atkritumu parstradei.
Jautajiet specializéta veikala vai pasvaldiba!

o
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10. Trukumu noteikSanas plans
Trauc&jumi Céloni Novérsana

Nevar iedarbinat motoru

Nav elektrotikla sprieguma

Blokéts sukna lapstinrats —
nostradajis temperatiras relejs

Parbaudiet elektrotikla
spriegumu.

Izjauciet un iztiriet sukni.

Siknis nestikné

lesUik$anas varsts nav tdeni

Sukna korpusa nav udens

lesUk8anas caurulvada ir gaiss

Neblivs iestikSanas varsts
Aizsereéjis iepludes siets
(iesukS$anas varsts)

Parsniegts maks. iestksanas
augstums

lestik$§anas varstu novietojiet
udenl.

lepildiet tdeni stkna korpusa.

Parbaudiet iestikSanas
caurulvada hermétiskumu.

Iztiriet iesUk$anas varstu.
Iztiriet iepludes sietu.

Parbaudiet iestksanas
augstumu.

Nepietiekams sukna razigums

Parak liels iesukSanas augstums

Aizserejis iepludes siets

Krasi samazinas udens limenis

Sukna razigums samazinas
kaitigo vielu de|

Parbaudiet iesuk$anas
augstumu.

Iztiriet iepludes sietu.

levietojiet dzilak ieslikSanas
varstu.

Iztiriet sukni un nomainiet

nodilumam paklautas detalas.

Temperaturas relejs izslédz sukni

Parslogots motors, parak liela
berze, ko rada sveSkermeni

Demontéjiet un iztiriet sukni,
noveérsiet sveSkermenu
iestuk$anu (ievietojot filtru).
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/A Buumanue!

Mpun NoNL30BaHMKM yCTPOMCTBaMMN HEOHXOAMMO
cnepoBaTh NpaBMiaM TEXHUKU 6e30MacHOCTH,
4YTO6bI N36eaTb TPaBM M He JOMYyCTUTDL yulepba.
MoaToMy BHMMATE/IbHO NMPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO
o 3KcnyaTauum NoaHOCTbI0. XpaHuTe aTo
PYKOBOACTBO M0 3KCrlyaTauum B HaeHOM MecTe,
ANA Toro 4To6bl Bbl MOrnn Bocnonb3osatbCA
nHhopmaumer B ntoboe Bpema. B Tom cnyyae, ecnm
Bbl nepepaeTte yCcTpoMCTBO ApYrMM nuam, To
HeobX0ANMO nepefaTb 3TO PYKOBOACTBO MO
9KcnyaTauum BMecTe ¢ HUM. Mbl He Hecem
OTBETCTBEHHOCTW 3a TPaBMbl U yLLIEep6, KOTOpbIe
BO3HWK/IM B pe3yibTaTe HeCObN0AeHNA YKa3aHWi
3TOro PyKOBOACTBA N0 3KCryaTaunm U TEXHUKU
6e30MacHoOCTH.

1. YKa3aHuA no TexHUKe
6e3onacHoOCTH

/A OcTopoHHO!

JlonyckaeTtca ucnosb3oBaTb Hacoc AaA
BOJ,0€MOB CO CTOAAYEN BOA0M, Caf0BbIX NPYAOB,
naaBaTe/ibHbIX BOA,0EMOB, a TaKHe B
HenocpeAcTBEHHOW 6JIM3U OT HUX TOJIBKO C
Mcnosib30BaHMEM aBapuUMHOro BbIK/IloYaTensa
TOKa YTEYKU C HOMUHAJIbHbIM TOKOM
cpabaTbiBaHusa o 30 mA (cornacHo VDE -coto3
repmaHCKuX aneKTpotexHukos 0100 yactu 702 n
738.

Hacoc He npepgHasHaveH aAa UCNOIb30BaHUA B
6acceiHax gna nnaBaHuUA, 4eTCKUX 6acceHax
no6oro TMNa, a TaKkHKe NPO4YUX BOAOEMAX B
KOTOPbIX BO BpEMA ero paboTbl MOryT
HaxoauTcA Noan. 3anpeleHo Ucnosib3osartb
Hacoc B TO BpeMA, Korpa JIloAun Uin :HUBOTHbIE
HaxoAATcA B 30He onacHocTu. O6paTuTech 3a
uHdopmaumeii K Bawemy cneuunanucty
3/IEeKTPUHY!

OTO YyCTPOMCTBO HE NpeaHasHa4YeHo Ans
MCMO/Ib30BaHMA ero Muamu (BrIYas feTen) ¢
orpaHnyeHHbIMU HU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMMU UK
YMCTBEHHbIMU COCOGHOCTAMMU U C
HeZoCTaTO4HbIM OMbITOM W/WUIM C HEJOCTaTOYHbIM
YPOBHEM 3HaHWM, UCKNIOYEHWEM ABNAETCH HANUYME
3a HMMK HaZ30pa OTBETCTBEHHbLIMM 32 UX
6€e30MacHOCTb MLAMU UM €C/IM OHW MONy4atoT
yKasaHus no noJib30BaHWI0 YCTPOMUCTBOM.
HeobxoamMmo cneauTb 3a AeTbMU A1 TOr0, YTOObI
y6eanTLCS, YTO OHM HE UrpatoT C YCTPOMCTBOM.
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BHumaHue!

[Mepepn KaxablM UCNOb30BaHUEM HEOOXOAUMO
NMPOBECTM ONTUYECKUIA KOHTPOJIb YyCTPOMCTBA.
3anpeLleHo UCMnob30BaTh YCTPOMUCTBO eCn
3alMTHbIE YCTPOMCTBA NOBPEKAEHbBI UK
M3HOLLIEHbI. 3anpeLeHo NPUBOANTDL 3aLLMTHbIE
yCTpoicTBa B Hepaboyee COCTOAHME.
Mcnonb3yiTe yCTPOMCTBO TOIBLKO B
COOTBETCTBWM C NPUBELEHHbIM B HACTOALLEM
PYKOBOZCTBE MO 3KCMJyaTaumum HasHaveHUeM.
Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHOCTb
Ha paboyem mecTe

Ecnn Kabenb Hacoca nnu LWTeKep B pesyabTare
BHELLHWX BO3JENCTBUI OyAyT NOBpeXAeHbl, TO
3anpelLuaeTca peMOHTUPOBaTb Kabesb!
MoBpexAeHHbIN Kabesnb JOMHKEH BbITb 3aMEHEH
HOBbIM. OTy paboTy paspeLlaeTcs
OCYLLECTB/IATb TO/IbKO 3/IEKTPUKAM
cneuyanncTam.

Y6eauTech, 4TO yKa3aHHOE Ha TUNOBOWM
TabnnyKe 3HaveHue Hanpsaxenua 230 B
COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO HANPAKEHNSA
NOAK/II04YaEMON 3/1eKTPOCeTH

3anpelyaeTca NoAHUMATb, TPAHCMOPTUPOBAaTb
MW 3aKPENIATb HACOC 3a CEeTeBOM Kabesb .
Y6eauTtecn, 4TO 3NEKTPUYECKME LLITEKEPHbIE
COeAMHEHNA HAXOAATCA B MecTax, 3allmLLeHHbIX
OT NaBOAKa, WK 3aLlMLLEeHbl OT Baru.

Mepepn Kawaon paboTow Ha yCcTporcTee
HEeo6X0ANMO BbIHYTb LUTEKEP U3 PO3ETKM
9/IEKTPOCETH.

M3beraiiTe HeNocpeaCTBEHHOIO BO3AEUCTBUSA
CTPYM BOAbI HA YCTaHOBKY BOAOCHAGKEHMA.
Monb3oBaTtenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
cobnofeHVe AeNCTBYIOWMX HA MecTe
TpeboBaHUM TEXHUKN 6E30MACHOCTU U MOHTaKa.
(Mpn HEO6XOANMOCTH 0BPATUTECH K SNIEKTPUKY
cneynanncTy)

Monb3osaTtesib 06A3aH Npu NOMOLLM
COOTBETCTBYIOLLMX MEPONPUATUI NPELYNPEANTD
3aTomn/eHne NoOMeLLEHNUIA, KOTOPOE MOMET
BO3HWKHYTb B pe3y/ibTaTe HeMcnpaBHOCTH
Hacoca (Hanpvmep ycTaHOBKa yCTpoMcTBa
aBapUMHOM CUrHaIM3aLmMK, Pe3epPBHOIro Hacoca
MT.M.).

Mp1 BO3HMKHOBEHWM NOBPEHAEHMA Hacoca
PeMOHTHbIe paboTbl pa3peLuaeTcs
OCYLLECTB/IATb TO/IbKO 3/IEKTPUKY CNeLuanmcTy
WK B cny6e cepauca dpupmbl ISC.
3anpetyeHa paboTa yCTpoOMCTBa BCYXYH WU C
MOJIHOCTbBIO 3aKPbITbIM BCAChIBAOLLMUM
oTBepcTHeM. Ha noBpermAeH1A ycTponcTBa,
KOTOpble BO3HUK/IM B pe3y/bTaTte paboThbl
BCYXYI0, HE pacnpoCTpaHAeTCA rapaHTUMHOe
0683aTe1bCTBO U3rOTOBUTENA.

3anpeLlyeHo UCMoIb30BaTh YCTPOMUCTBO ANA
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3KCnyaTaumMm 6accenHoB.
@ 3anpeLleHo BCTpauBaTtb YCTPOMCTBO B CUCTEMY
CHabKeHUs MMTbEBOKM BOAOM.

/\ OCTOPOM¥HO

lMpouTuTe BCe yKa3aHUA NO TEXHUKe
6e30MacHOCTU U YKa3aHudA. HecobnogeHve
yKaSaHMVi Mo TEXHUKe 6e30MacHOCTU U TEXHUYECKUX
TpeboBaHWi MOTYT NPUBECTU K yAapy TOKOM,
noxapy W/wnu TAKeNbIM TpaBMam.

XpaHuTe BCe yKa3aHUA Mo TEXHUKe
6e30MacHOCTU U TEXHUYECKUE Tpe6oBaHUA B
HapeHHOM MecTe AJ1A TOro, YTo6bl
BOCMO/Ib30BaTbCA MMU B ByayLiem.

2. CocTtaB ycTpoucTBa (PUCYHOK 1)

1. BUHT oTBepCTMA ANA 3a/IMBKM BOAbI

2. MopKnoyeHne BcacbiBaHUA

3. BUHT oTBEpCTUA A8 CavMBa BOAbI

4. MaHomeTp

5. MepekntoyaTesib BKIKOHEHO-BbIK/IIOYEHO
6. MopKNyYeHne HarHeTaHuA

3. Ucnosib3oBaHME B COOTBETCTBUE C
npeaHasHa4yeHuem

O6nacTb NpUMeEHeHHA:

® [1nA opoLUeHNA 1 NOJIMBA 3€/1EHbIX HACAKAEHUN,
OBOLLHbIX MPAZOK W CaAoB

® [1nA pa6oTbl JOMKAEBA/BbHBIX YCTAHOBOK

® BwecTe ¢ npegBapuTeNbHbIM GUALTPOM A1A
3a6opa Bofpl U3 NPYAOB, PyYbeB, JOKAEBbIX
60YeK, JOMAEBbIX LUCTEPH M UCTOYHUKOB

® [InA AOMOBOro BOAOCHAGHKEHMSA

NMepeKaumMBaemble BellecTBa:

® TpaHCnopTUPOBKa NPO3payHoM BoAb! (NpecHasn
BOAA), AOXKAEBaA BOAA, C/labbli LLEeoK AN1A
CTUPKW, TEXHUYECKan BoAa.

® MaKcumanbHada TemnepaTypa nepexkairBaemMon
HWAKOCTHU B pERMME ANUTENBHOW HEMpepbIBHOM
paboTbl He fo/MKHa NpeBbiwaTh +35°C.

® OnucbiBaeMbIM HACOCOM 3anpeLLeHo
repeKaymBaTh roptoume, BbifenatoLme ras uim
B3pbIBYATHIE HUAKOCTU.

® Hapsapy c aTMM HegonycTUMa nNepeKayKka
arpeccuBHbIX HUAKOCTEN (KUCOTbI, LLEoYH,
CTOYHbIE HUAKOCTU CUIOCa U T.4.), @ TaKKe
HWAKOCTeW ¢ abpasuBHbIMKM MaTepuanamu
(necok).
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PaspeluaeTca ucnonb3oBaTb YyCTPOMNCTBO TOIbKO B
COOTBETCTBMM C €ro HasHadyeHueM. Jlioboe apyroe,
BbIxo4dAllee 3a 3T paMKK1 UCNOJIb30BaHKe,
CHMTAETCA He COOTBETCTBYOLWMM NpeanncaHuio. 3a
BO3HWKLUME B pe3yabTaTe 3Toro yuepb 1 Tpasmbl
No6GOro poza HeceT OTBETCTBEHHOCTb NO/1Ib30BaTE b
UK paboTatoLLMi C YCTPOMCTBOM, a He
NU3roToBUTEIb.

MoanyicTa, NnpyMUTE BO BHUMAHWE, YTO
KOHCTPYKLMS HaLLMX YCTPOMCTB He NpeaHa3HaveHa
L7151 UICMO/Ib30BaHUA UX B NMPOMbILLIEHHOCTH,
pemecie Uav UHaycTpun. Mbl He faem rapaHTUMHbIX
0653aTeNbCTB, EC/IN YCTPOMCTBO ByeT
MCMNO/Ib30BaTbCs B MPOMbILLIEHHOW, PEMEC/IEHHOM
W MHAYCTPUANBHOW, a TaKkKe NoJo6HOM
[eATeNbHOCTHU.

4. TexHU4YecKHe gaHHble

[MapameTpbl aneKTpoceTH ~2308B 50y,
MoTpebasemasn MOLLHOCTb 650 Batt
Mpoun3BoanNTENBHOCTL HAacOCa MakKc. 3600 n/M
BbicoTa nogauu makc. 36 M
Pa6ouyee paBneHue makc. 3,6 6ap
BbicoTa 3acacbiBaHWA MaKc. 8Mm
MogKntoyeHWe BcacbliBaHUsA 171G
[MogKntoyeHue HarHeTaHusA 171G
TemnepaTypa HUAKOCTN MaKCUM. 35°C
BmecTnMocTb eMKoCTH 20N
3HayeHWe faBNeHUst BKIOYEHWS NpK

3HaYeHUU NPUMEpPHO 1,5 6ap
3HayeHWe faBneHUs BbIKIOYEHUS Npy

3HaYeHWU NPUMEPHO 3 6ap

5. Mepep BBOAOM B 3KCyaTauuio

5.1. MoaKnYeHUe BcacbiBatoLero
Tpy6onpoBoga
MbI NpUHLUMNMaNBEHO PEKOMEHAYEM UCMONb30BaHWe
npeasapuTeNbHOro GuabLTPa M BCachiBaroLLErO
060pyA0BaHUsA C BCACIBAIOLLMM LLIAHIOM,
BCaCbIBalOLLEN CETKM M 06paTHOro KianaHa ans
TOro, YTOGbI N36eXaTh NPOAOIHKUTENBHOTO
BO306HOB/IAEMOr0 BCachliBaHUA U NMOBPEXAEHUM
Hacoca B peay/ibTaTe BO3eNCTBUS KaMHeN U1
TBEpAbIX MOCTOPOHHWUX NPEeAMETOB.
® /[InameTp BcacbiBawoLLero Tpy6onpoBoa, LWaaHr
nnun Tpyba, LONKEH COCTaBNATb MUHUMAIBHO 1
[I0ViM; MpU BbICOTE BcacbiBaHUsA 6onee 5 M
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peKkoMeHayeTca ucnonb3osath 1 1/4 aroimva.

® BcacbiBarowmii KnanaH (NPUEMHbLIN KnanaH)
YyCTaHOBUTb C BCacblBatoLLLe KOPOGKOW Ha
BcacblBawLLem Tpybonposoae.

® BcacbiBalowwmii Tpy6onpoBog, NPONOHKUTL OT
MecTa 3abopa BOfbl K HACOCY C NMOABLEMOM.
HenpemeHHo n3beraiTe Npoknagxy
BCacbIBalLLEro TPy60npoBoAa Bbille YPOBHSA
Hacoca, Ny3blpbKW BO3AyXa B BCACbIBAIOLLEM
Tpy6onpoBofe 3aTArMBatoT No BpemMeHu npoLece
3abopa 1 3aTpyaHAT pabounii NpoLlecc B
Lies1IoM.

® BcacbiBawLmii U HarHeTaTeIbHbIN
Tpy6onpoBOAbI NPONOHUTL TAKNMM 06pa3oMm,
4YTOObI U36€KaTh MEXaHUYECKOE AaBNEeHNE Ha
Hacoc.

® BcacbiBawlmii KnanaH AOKEH HAXOAUTCA
[0CTaTO4HO ry6OoKO B BOAE, HTOObI
npefoTBpaTUTL PaboTy BCYyXyto YCTPOMCTBA B
pesy/ibTaTe CHUKEHWA YPOBHSA BOABbI.

@ OTcyTCcTBME repMeTUYHOCTH BCaChIBAOLLErO
Tpy6onpoBoja B pe3y/ibTare BCacblBaHWA
BO3/yxa NpenAaTCTBYET BCACbIBAHUIO BOABI.

5.2 MNoaKkno4eHMe HarHeTawLwero

Tpy6onpoBoaa

@ HanopHbiit Tpy6onposos (C anameTpom
MUHUMYM 3/4”) NOAKNOYMTL HEMNOCPEACTBEHHO
WK Yepes pe3bO0BOM HUMMNESIb K NOAK/IOHEHUIO
HarHeTatowero Tpydonposoaa (1”7 1G)
ycTpoicTaa.

® Camo cob6oVi pa3ymeeTcs B COMETAHUN C
COOTBETCTBYIOLUMU BUHTOBBIMW COEAMHEHNAMU
MOHO TaKe UCMO0/b30BaTb HAMOPHbIM LLaHT
ceuyeHuem 1/2”. Npon3BOANTENBHOCTb U3-3a
MasIeHbKOro iMameTpa HarnopHOro LWaaHra
CHUMKaeTcA.

® Bo BpewmsA npolecca 3acacbiBaHus BCe
MMeloLLMecs B HarHeTaTelbHOM Tpy6onpoBoe
3anopHble YCTPoMCTBa (DOPCYHKM, KnanaHbl 1
T.4. ) OTKPbITb MOJIHOCTLIO AJ1A TOrO, YTOObI
MMeIoLLMICA BO BcacbiBarLleM Tpy6onposoae
BO3/yX MOI CBOGOAHO BbINTH.

5.3 MNoakoyeHue I1IeKTPUYECKOro NUTaHuA

® DJIEKTPUYECKOE NOAKIIIYEHNSA OCYLLECTBNAETCSA
OT WTencenbHoM po3eTkn ~230 B 50 'y ¢
3aLUMTHBbIM KOHTaKTOM. [pegoxpaHntens
[ONeH 6bITb paccymMTaH MMHUMaNbLHO Ha 10
Awmnep

® 3awuTa OoT neperpysku U 610KMPOBKU
ABurartena ocyLwecTBAAETCA NPy NOMOLLM
BCTPOEHHOro TemMrnepaTypHoOro gatymka. Mpu
neperpese TeMnepaTypHbIM AaT4MK
aBTOMaTUYECKM OTKJIIOHYAET Hacoc, a nocie
OoxJ1aXeHuA HacoC BHOBb CaM BH/IlOYaeTCA.
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® BratoyeHue 1 BbiKAOYEHME OocCyllecTBaAeTCA
npv NOMOLLKM BCTPOEHHOIo nepexKayarensa.

6. O6paLyeHne ¢ yCTpoiCTBOM

® YCTaHOBWTb YCTPOMCTBO Ha NMPOYHYHO, POBHYIO U1
rOPU3OHTasIbHYIO MOBEPXHOCTb.

® Hopnyc Hacoca 3anonHUTbL Yepes BUHT
OTBEPCTUSA ANS 3a/IMBKU BoAb! (1) BOAOM.
3anosiHeHWe BcacbiBatoLLero Tpy6onposoaa
YCKOPUT NpoLiecc BCacCbIBaHUA.

® OTKpbITb HANOPHbIN TPYGONPOBOA.

@ [loaknountb ceTeBon Kabesb. MNpouecc
BCacblBaHWA 3anyCcKaeTCsa aBTOMaTUYECKM.
BcacbiBaHne npu MakcuM. BbICOTE BCacblBaHMA
MOMET MPOAOMKATLCA A0 5 MUHYT.

® Hacoc BbIK/OYaeTCA NpU AOCTUKEHUM paboyero
[JaBNeHNA YPOBHSA JaB/ieHNA OTHOHYeHns 3 6ap.

@ [locne nageHuA aaeneHus B pesybtare
MCMNOJ/Ib30BaHMA BOAbI HACOC BK/IIOYAETCA cam
(3HayeHue gasneHua BKAOYEHUA npumMepHo 1,5
6ap).

® Ecav aBTomMaT BOAOCHAGKEHNSA B lOMALLHEM
XO3fMCTBE NOC/1e NepPBOro UCMNob30BaHUA
6yAeT yaaneH, To Npy NOBTOPHOM MOAK/IOYEHUN
1 BBOJlE B 9KCMayaTaLmio ero Heo6xoanmo
HenpemMeHHO BHOBb 3aroJIHUTb BOZOW.

7. 3ameHa Kabena nutaHusa
3N1eKTpoCceTH

Ecnun 6yaeT noBpexaeH Kabesb nuTaHna oT
9/IEKTPOCETH TOrO YCTPOMCTBA, TO €ro JO/IKEH
3aMEHWUTb U3roTOBWUTEIb YCTPOMCTBA UK ApYroe
JIMLLO € NoA06HOM KBanMbUKaLuen Ans Toro, YToobl
n36eraTb onacHOCTEN.

8. O4UMCTHA, TEXHUYECKUI yXOa U
3aKa3s 3anacHbIX getanen

YCTPOMCTBO NPUHLMNMUANBHO HE HYXAAeTCA B
obcnymunsaHnn. Ho ana yanMHeHUa cpoKa CayHobl
Mbl PEKOMEHAYEM BCE e PeryasapHO OCyLeCTBAATb
€ro KOHTPO/1b M MPOBOANUTL PaboThbl MO
TEXHUYECKOMY yXOay.

BHumaHue!

Mepep Kamaon paboTomn Mo TEXHUHECKOMY yXoay
HeO6XOp,VIMO OTK/IIOYUTb NUTaHWe yCTaHOBKH
BOAOCHaOXEeHWA, ANA 9TOro BbiHbTE LUTEKEP Hacoca
13 PO3ETKU 3/IEKTPUHECKOW CETH.
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8.1 TexHUu4eCKHii yxop 9. YTunusauuma v BTopuyHan

® EcnvnpousoigeTt 3acopeHune yCTpoflCTBa, TO nepepaGOTHa
HYHO NMOAKIIOYUTb HarHeTaTe bHbIN
Tpy6onpoBoz K BOAONPOBOAY W yAANNUTb
BCacbIBaoLWMi WwnaHr. OTKponTe nogady BoApl.
BKtounTe HacoC HECKO/IbKO pas NpUMEPHO Ha
fiBe CeKyHAbl. TaKMM 06pa3om B 60/IbLLMHCTBE
C/ly4aeB MOXHO YCTPaHWUTb 3aCOPeHUe.

® B emKoCTH BbICOKOro faBieHus HaxoauTeA
pacTarvBaemMblii BOAAHOM MELLOK, a TaKKe
BO3/yLUHOE NPOCTPaHCTBO, AAaB/EHNE KOTOPOro
[OJIHHO cocTaBAATb NpUMepHO 1,3 6ap Makcmm.
Ecnuv Boga 6yeT HakauMBaTbCA B BOASHOM
MELLIOK, TO OH PacTArMBaeTCA U NOBbILLIAET
JaBfieHne B BO3yLIHOM NPOCTPaHCTBE A0
faBneHnsa oTKaoveHnsa. Ecnav pasnenne
BO3/yLUHOrO NPOCTPAHCTBA CTAHET HU3KUM, TO
ero Heo6xoAMMO NoBbICUTb. [ins aToro
OTBWMHTUTE NJIACTMACCOBYIO KPbILLIKY Ha EMKOCTH
1 NPY NOMOLLIM LUIMHHOTO MaHOMETpa nojKavanTe
Yyepes BEHTW/b iaB/IeH1e 10 HEOBXOANMOM
BEJINYUHBI.

® 3awmeHa ceTeBoro Kabena: BHumaHue:
OTKJ/II04YUTb YCTPOUCTBO OT A/IeKTpoceTH!
HeucnpaBHblii Kabenb 31I€KTPONUTaHUA
paspeluaeTcA 3aMeHATb TOJIbKO
cneuuanucTy 3/IEKTPUHY.

® BHyTpu ycTpoicTBa HET KaKMX-TMB0 YacTen,
HYAQIOLMXCA B TEXHUHECKOM YXOZe.

YCTPONCTBO HAXoAMTCA B yNaKOBKe AJIA TOro, YTOObI
n3beaTb ero NoBPEHAEHUIN NPU TPAHCNOPTUPOBKE.
OTa ynakoBKa AB/IAETCA CbIpbeM Y NOSTOMY MOXET
6bITb MCMOIb30BaHa NOBTOPHO M/IM HanpasieHa BO
BTOPUYHYIO NepepaboTKy CbIpbA.

YCTPOICTBO M €ro NpUHaANERHOCTU COCTOAT U3
pas/IMyHbIX MaTePUasoB, TaKUX KaK Hanpumep
meTann u nnactmacc. Cpavite HeMcnpasHble feTanm
B MPMEMHbIM NYHKT c6opa 0COBbIX OTXOA0B. 3a
nHbopmaumern obpaTUTeCh B CNeLmanM3MpoBaHHbIN
mMarasuH Uav B MeCTHblE OpraHbl ynpasieHus!

8.2 XpaHeHue

o I'Iepep, ONNUTENIbHbIM XpaHeHnemM Uan
KOHcepBauuWeWn nepes 3MMo HE06X0AUMO
OCHOBATE/IbHO MPOMOJIOCKATb HACOC BOLOW,
NOJIHOCTbIO ONMOPOXHUTL ero 1 onpeaesinTb Ha
XpaHeHne B CyXOM COCTOAHUN.

® [lpn onacHocTM 3amep3aHnsa HE0H6X0AMMO
NMOJIHOCTBIO OMOPOHHWUTL YCTPOMCTBO.

@ [locne AAnTenLHOro BpemMeHn npocTos
HEeo6X0AMMO MPK MOMOLLM KPAaTKOBPEMEHHOTO
BK/1HO4EHUA U BbIK/1I04EHUA OCYLLEeCTBUTb
KOHTPOJ1b CBOGOAHOCTM BpaLLEHNA poTopa.

8.3 3aKa3 3anacHbIx geTanen:

lMpu ocyLecTBNEHWMM 3aKa3a 3anacHbIX AeTanen
HEO6XO,D,VIMO npuBecTu cnejyowme aaHHble;

@ TunycTporicTea

HOMep apT. yCTpoMnCcTBa

WIEHT. HOMep ycTpoicTBa

HOMep 3anacHom feTanm Heo6xoaAMMOM
3anacHom 4Yactu

AKTyasnbHble LieHbl U MHpopMaLumio Bbl MoxeTe
HalTK No agpecy www.isc-gmbh.info
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10. MopAAoOK NoMcKa HeucnpaBHOCTEN

Seite 34

HeucnpasHocTHn

MpuyKrHbI

YctpaHeHue

[Jpuvrarenb He 3anycKaeTca

OTCYTCTByeT HanpaxeHue
3JIEKTPOCETHU

HanpseHune ceTu NnpoBepuTb -
KpblnbyaTka Hacoca
3ab10KMpoBaHa

TEPMUYECKUM JaTunK cpaboTan
Ha OTK/IoYEHNE

Hacoc pasobpatb 1 04MCTUTD

Hacoc He BcacbiBaeT

BcachbiBawowmii KnanaH He
HaxoauTCcA B BOAE

B Kopnyce Hacoca oTcyTcTByeT
BoZa

B BcacbiBatoLem Tpy6onpoBoge
HaxoauTCA BO3AyX

3a60pHbIM KnanaH He
repmeTnyeH

3acopeHa BcacbliBaroLas
KOpOo6Ka (3a60pHbIN Knanaw)

np6BbILIJeHa MaKCUM. BbICOTa
3acacblBaHUA

OnycTuTb B BOAY 3a60pHbIN
KnanaH

3anonHUTL Kopnyc Hacoca
BOAOW

MpoBepuTbL MIOTHOCTB
BCacbIBaKLLero Tpyéonposoja

OunCcTUTL 3aB6OPHBIV KnanaH
OunCTUTL BCAChIBAIOLLYIO
KOPOGKY

MpoBepuTb BbICOTY BCacCbIBaHUs

HepocTaTtoyHas
NPOW3BOAMTENIBHOCTL Hacoca

CnuwKom 6onbluas BbicoTa
BcacblBaHUA

3arpssHeHa BcacbiBawLLas
KOpo6Ka

YpoBeHb BOAbI NafaeT CULLKOM
ObICTPO

MOLLHOCTb Hacoca CHUXKEHa ns-
3a BpefHbIX BeLeCcTB

MpoBepuTb BLICOTY BCACbIBaHMSA
OunCTUTL BCacbIBaOLLYHO
KOPOOGKY

OnycTuUTb HUMHKe 3a60pHbIN
KnanaH

OYMUCTUTL HACOC U 3aMEHUTb
M3HOLUEeHHble aeTanu

TennoBow BbIK/lOYATENb
BbIK/ll04aeT HacoC

[JBuratenb pa6oTaeT ¢
neperpysKoi, ConpoTuBIeHne
C/MLIKOM 6O/IbLLOE M3-3a
NOCTOPOHHWX NPEAMETOB

Hacoc paso6paTb ¥ 04UCTUTb,
npepoTBpaTUTL BCackiBaHWe
NMOCTOPOHHWUX MPeAMETOB
(pmnbTp)
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‘ € Konformitatserklarung ISC-GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar
® erklart folgende Konformitat gemaB EU-Richtlinie @ dichiara la seguente conformita secondo la
und Normen fir Artikel o direttiva UE e le norme per Iarticolo
declares conformity with the EU Directive attesterer folgende overensstemmelse i

and standards marked below for the article henhold til EU-direktiv og standarder for produkt
déclare la conformité suivante selon la prohlasuje nasledujici shodu podle smérnice
directive CE et les normes concernant I'article EU a norem pro vyrobek.

verklaart de volgende conformiteit in overeen- a kévetkez6 konformitast jelenti ki a termékek-
stemming met de EU-richtlijn en normen voor re vonatkoz6 EU-iranyvonalak és normak szerint
het artikel pojasnjuje slede¢o skladnost po smernici EU
declara la siguiente conformidad a tenor de la in normah za artikel.

® 0
® @ ®

©  directiva y normas de la UE para el articulo deklaruje zgodno$é wymienionego ponizej

® declara a seguinte conformidade de acordo artykutu z nastepujacymi normami na
com a directiva CE e normas para o artigo podstawie dyrektywy WE.

® forklarar féljande 6verensstammelse enl. EU- ® vydava nasledujtice prehlasenie o zhode podla
direktiv och standarder for artikeln smernice EU a noriem pre vyrobok.

@ ilmoittaa seuraavaa Euroopan unionin direkti- Aeknapvpa cnegHoTo CbOTBETCTBUE CbrAacHo

ivien ja normien mukaista yhdenmukaisuutta AVpeKTUBUTE U HopmuTe Ha EC 3a npoaykTa.

tuotteelle 3aABMAEC NPO BiAMOBIAHICTb 3rigHo 3 [IMPEKTMBOIO
erklzerer herved folgende samsvar med EU-

® ® ecra cTaHAapTaMu, YUHHUMK ANA AaHOro ToBapy

direktiv og standarder for artikkel @ deklareerib vastavuse jirgnevatele EL direktiivi
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Solo per paesi membri dell'lUE
Non gettate gli utensili elettrici nei rifiuti domestici.

Secondo la Direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
I'applicazione nel diritto nazionale gli elettroutensili usati devono venire raccolti separatamente e smaltiti
in modo ecologico.

Alternativa di riciclaggio alla richiesta di restituzione

Il proprietario dell’apparecchio elettrico & tenuto in alternativa, invece della restituzione, a collaborare in
modo che lo smaltimento venga eseguito correttamente in caso ceda I'apparecchio. L’apparecchio
vecchio puo anche venire consegnato ad un centro di raccolta che provvede poi allo smaltimento
secondo le norme nazionali sul riciclaggio e sui rifiuti. Non ne sono interessati gli accessori e i mezzi
ausiliari senza elementi elettrici forniti insieme ai vecchi apparecchi.

So6lo para paises miembros de la UE
No tire herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2002/96/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecolégico
para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esta obligado a reciclar
adecuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un
centro de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacion nacional sobre residuos
y su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompafian a los aparatos usados.

Samo za zemlje Europske zajednice
Elektroalate ne bacajte u ku¢no smece.

U skladu s europskom odredbom 2002/96/EG o starim elektricnim i elektroni¢kim uredjajima i njezinom
primjenom u okviru drzavnog prava, istroSeni elektroalati moraju se odvojeno sakupiti i zbrinuti na
ekoloski nacin u svrhu recikliranja.

Alternativa s recikliranjem u odnosu na zahtjev za povrat uredjaja:

Vlasnik elektrouredjaja alternativno je obvezan da umjesto povrata robe u slu¢aju odricanja vlasnistva
sudjeluje u stru€nom zbrinjavanju elektrouredjaja. Stari uredjaj moze se u tu svrhu prepustiti i stanici za
preuzimanije rabljenih uredjaja koja ¢e provesti uklanjanje u smislu drzavnog zakona o recikliranju i
otpadu. Zakonom nisu obuhvaceni dijelovi pribora ugradjeni u stare uredjaje i pomoc¢ni materijali bez
elektri¢nih elemenata.
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Samo za zemlje EU
Ne bacajte elektro-alate u ku¢no smece!

Shodno evropskoj smernici 2002/96/EG o starim elektri¢nim i elektronskim uredjajima i primeni
drzavnog prava, istroSeni elektro-alati mora da se odvojeno sakupe i eliminiSu na ekoloski primeren
nacin u stanici za recikliranje.

Alternativa recikliranju prema zahtevima za povrat uredjaja:

Vlasnik elektro-uredjaja alternativno je obavezan da umesto povrata robe u slu¢aju predaje vlasnistva
ucestvuje u stru¢nom eliminisanju elektro-uredjaja. Stari uredjaj moZe da se u tu svrhu prepusti i stanici
za preuzimanije rabljenih uredjaja koja ¢e provesti odstranjivanje u smislu drzavnog zakona o reciklazi i
otpadu. Zakonom nisu obuhvaceni delovi pribora ugradjeni u stare uredjaje i pomoéni materijali bez
elektri¢nih elemenata.

@ Tik ES Salims
Elektros prietaisy neiSmeskite kartu su buitinémis atliekomis!

Remiantis ES elektros ir elektronikos atlieky direktyva 2002/96/EB ir jos perkélimu j nacionaline teisine
baze, panaudotus elektros prietaisus reikia surinkti ir perdirbti nekenkiant aplinkai.

Perdirbimas - grazinimo alternatyva:

Elektros prietaiso savininkas jpareigotas negrazinti pasirinktg prietaisa, bet tinkamai jj utilizuoti. Tuo
tikslu elektros ir elektronikos atliekos gali bati perduotos atlieky tvarkymu uzsiimancioms jmonéms, kurios
jas utilizuoja remdamiesi nacionaliniu atlieky perdirbimo pramonés ir atlieky tvarkymo jstatymu. Sis
reikalavimas netaikomas elektros prietaisuose panaudotiems priedams ir pagalbinéms priemonéms, kuriy
sudétyje néra elektros daliy.

@ Tikai ES valstim
Neizmetiet elektroierices sadzives atkritumos!

Saskana ar Eiropas direktivu 2002/96/EK par nolietotajam elektriskajam un elektroniskajam iericém un
tas transponésanu nacionalaja likumdosana nolietotas elektroierices ir jasavac atseviski un janodod
atkartotai izmantoSanai atbilstosi apkartejas vides prasibam.

Otrreizéja izmantosSana ka alternativa atpakalnosatiSanas prasibai:

Ta vietd, lai nosutitu atpakal nolietoto elektroierici, tas ipasniekam ka alternativa ir uzlikts pienakums
sadarboties pienacigas izmantosanas ietvaros ipaSuma tiesibu nodosanas gadijuma. Nolietoto ierici $aja
gadijuma var nodot ari atpakalpienemsanas uznémuma, kas veic tas likvideSanu atbilstosi nacionalajam
likumam par cirkulacijas saimniecibu un atkritumiem. Tas neattiecas uz nolietotajam iericém pievienoto
piederumu detalam un paliglidzekliem bez elektriskajam sastavdalam.
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Tonbko gnAa ctpaH EC

38

3anpeLyeHo BbibpackiBaTb 3NIEKTPOUHCTPYMEHT B OObIYHbIA JOMALLHWA MyCOp.

CornacHo eBponerickor aupektuse 2002/96/EG 06 MCMOMb30BaHHbIX 3N1IEKTPUHECKUX U ANEKTPOHHbIX
YCTPOWCTBaXx v peanuaaumv B NpaBoBOM CUCTEME COOTBETCTBYHOLLEH CTpaHbl HE06X0AUMO
MCMNOMb30BaHHbIN SﬂeKTpVI‘-IeCKI/IPI WHCTPYMEHT YTUNNU3NPOBaTb OTAESIbHO U HanpaBfiATb HAa BTOPUYHYIO
nepepaboTKy ANA 0XpaHbl OKpy>KatoLen cpepl.

BTopuyHana nepepaboTka - anbTepHaTBa 06A3ATENLHON OTChIIKE YCTPOUCTBA Ha3a M3roToBUTESIO:
Bnapeneu anekTpuyeckoro ycTponcTea B criyyae n3baBnieHnAa oT cO6CTBEHHOCTH 06A3aH, B KayecTBe
anbTepHaTUBbI OTCbINKM Ha3ag U3roTOBUTESIO, COAENCTBOBATL Haanexallen ytunusaumu. MNpuweawee
B HEr'0OAHOCTb YCTPOMCTBO MOXET ObITb NEpeAaHo B NPUEMHbIN MYHKT, KOTOPbIN OCYLECTBUT
NVUKBUAALMIO B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM CTPaHbl O LMKIIMYHOM NPOM3BOACTBE M obpalleHnm ¢
MyCOPOM. OTO HE OTHOCUTCA K NPUIIOXEHHbIM K MpuLLIeALeMy B HEroAHOCTb 060pyAOBaHUIO
[OMNOMHNUTESbHBIM YCTPOWCTBaM U BCMOMOraTefbHbIM CPEACTBAM, HE CoAep KaluMM 3MEeKTPUYecKmne
yacTu.
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@

La ristampa o l'ulteriore riproduzione, anche parziale, della
documentazione o dei documenti d’accompagnamento dei prodotti &
consentita solo con 'esplicita autorizzazione da parte della ISC GmbH.

®

La reimpresién o cualquier otra reproduccién de documentos e
informacion adjunta a productos, incluida cualquier copia, sélo se
permite con la autorizacion expresa de ISC GmbH.

Naknadno tiskanije ili sli€cha umnozavanja dokumentacije i prate¢ih
papira ovih proizvoda, ¢ak i djelomi¢no kopiranje, moguce je samo uz
izricito dopustenje tvrtke ISC GmbH.

Potpuno ili delimi¢no $tampanije ili umnoZzavanje dokumentacije i
sluzbenih papira koji su prilozeni proizvodu dozvoljeno je samo uz
izricitu saglasnost firme ISC GmbH.

Razojuma dokumentacijas un pavaddokumentu pardrukasana vai
citada izplatisana, ari fragmentari ir atjauta tikai ar skaidru
ISC GmbH piekrisanu.

@
Perspausdinimas ar bet koks visy gaminio dokumenty visas ar dalinis
dauginimas leidZiamas tik gavus aisky ISC GmbH leidima.

I'IepeneanblaaHme W NnpoYre BUabl pa3MHOXEeHNA OOKYMeHTaumm n
COMPOBOANTENbHbBIX TMCTOB MNPOAYKLMM (OMPMbI, MOSTHOCTHIO UMK
4YacTMYHO, pa3peLleHo Npon3BOANTb TOJTIbKO C 0AHO3HAYHOro
paspewenna ISC GmbH.
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@ Con riserva di apportare modifiche tecniche

®  Salvo modificaciones técnicas

ZadrZzavamo pravo na tehni¢ne izmjene.
Zadrzavamo pravo na tehni¢ke promene.

@ Teise atlikti techninius pakeitimus pasiliekame sau.
@ Paturétas tiesibas veikt tehniskas izmainas

@ CoxpaHAEeTCA NPaBo Ha TEXHUYECKNE U3MEHEHUA
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@ CERTIFICATO DI GARANZIA

Gentili clienti,

i nostri prodotti sono soggetti ad un rigido controllo di qualita. Se I'apparecchio non dovesse tuttavia funzionare
correttamente, ci scusiamo e vi preghiamo di rivolgervi al nostro servizio di assistenza clienti all'indirizzo
indicato in questa scheda di garanzia. Siamo a vostra disposizione anche telefonicamente al numero del
servizio assistenza sotto indicato. Per la rivendicazione dei diritti di garanzia vale quanto segue:

1.

Queste condizioni di garanzia regolano ulteriori prestazioni di garanzia. La presente garanzia non tocca i
vostri diritti al ricorso di garanzia previsti dalla legge. Le nostre prestazioni di garanzia sono per voi gratuite.

La prestazione di garanzia riguarda esclusivamente le anomalie riconducibili a difetti del materiale o di
produzione ed & limitata all’eliminazione di queste anomalie o alla sostituzione dell’apparecchio. Tenete
presente che i nostri apparecchi non sono stati costruiti per 'impiego professionale, artigianale o
industriale. Un contratto di garanzia non viene concluso quando I'apparecchio viene usato in imprese
commerciali, artigianali o industriali, o con attivita equivalenti. Dalla nostra garanzia sono escluse inoltre le
prestazioni di risarcimento per danni dovuti al trasporto o danni causati dalla mancata osservanza delle
istruzioni per il montaggio o per installazione non corretta, dalla mancata osservanza delle istruzioni per
'uso (come per es. collegamento a tensione di rete o tipo di corrente non corretto), dall’'uso improprio o
illecito (come per es. sovraccarico dell’apparecchio o utilizzo di utensili 0 accessori non consentiti), dalla
mancata osservanza delle norme di sicurezza e di manutenzione, dalla penetrazione di corpi estranei
nell’apparecchio (come per es. sabbia, pietre o polvere), dallimpiego della forza o dall'influsso esterno
(come per es. danni dovuti a caduta) e dall’'usura normale e dovuta all'impiego.

Il diritti di garanzia decadono quando sono gia effettuati interventi sull’apparecchio.

Il periodo di garanzia & 2 anni e inizia alla data d’acquisto dell’apparecchio. | diritti di garanzia devono
essere fatti valere prima della scadenza del periodo di garanzia, entro due settimane dopo avere accertato
il difetto. E esclusa la rivendicazione di diritti di garanzia dopo la scadenza del relativo periodo. La
riparazione o la sostituzione dell’apparecchio non comporta una proroga del periodo di garanzia e con
questa prestazione per I'apparecchio o per pezzi di ricambio eventualmente installati non inizia un nuovo
periodo di garanzia. Questo vale anche nel caso si ricorra ad un servizio sul posto.

Per la rivendicazione dei vostri diritti di garanzia inviate 'apparecchio difettoso franco di porto all’indirizzo
sotto indicato. Allegate lo scontrino di cassa in originale o un’altra prova d’acquisto che riporti la data.
Conservate bene percio lo scontrino di cassa come prova! Indicate il motivo di reclamo nel modo piu
dettagliato possibile. Se il difetto dell’apparecchio rientra nella nostra prestazione di garanzia, ricevete
I'apparecchio riparato o un apparecchio nuovo a stretto giro di posta.

Naturalmente effettuiamo a pagamento anche riparazioni sull’apparecchio che non rientrano o non rientrano piu
nella garanzia. A tale scopo inviate 'apparecchio all'indirizzo del servizio assistenza.
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® CERTIFICADO DE GARANTIA

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que este
aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio de atencion
al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con mucho gusto le
atenderemos también telefénicamente en el numero de servicio indicado a continuacion. Para hacer valido el
derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones de la garantia adicionales. Sus derechos legales a
prestacion de garantia no se ven afectados por la presente garantia. Nuestra prestacion de garantia es
gratuita para usted.

2. Laprestacion de garantia se extiende exclusivamente a defectos ocasionados por fallos de material o de
produccion y esté limitada a la reparacion de los mismos o al cambio del aparato. Tenga en consideracion
que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial, en taller o industrial. Por lo tanto, no
procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato en zonas industriales, comerciales o talleres,
asi como actividades similares. De nuestra garantia se excluye cualquier otro tipo de prestacion adicional
por dafos ocasionados por el transporte, dafos ocasionados por la no observancia de las instrucciones de
montaje o por una instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j.,
conexién a una tension de red o corriente no indicada), aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j.,
sobrecarga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), no observancia de las
disposiciones de mantenimiento y seguridad, introduccion de cuerpos extrafos en el aparato (como, p. €j.,
arena, piedras o polvo), uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas), asi como por el
desgaste habitual por el uso.

El derecho a garantia pierde su validez cuando ya se hayan realizado intervenciones en el aparato.

3. El periodo de garantia es de 2 afios y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho de
garantia debe hacerse vélido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de dos
semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el plazo de
garantia. La reparacion o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo de garantia ni un
nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto montadas. Esto también se aplica
en el caso de un servicio in situ.

4. Para hacer efectivo su derecho a garantia, envie gratuitamente el aparato defectuoso a la direccion
indicada a continuacion. Adjunte el original del ticket de compra u otro tipo de comprobante de compra con
fecha. jA tal efecto, guarde en lugar seguro el ticket de compra como comprobante! Describa con la mayor
precision posible el motivo de la reclamacion. Si nuestra prestacion de garantia incluye el defecto
aparecido en el aparato, recibira de inmediato un aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos o ya no
se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para ello, envie el
aparato a nuestra direccion de servicio técnico.
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JAMSTVENI LIST

Postovani kupce,

nasi proizvodi podlijeZu strogoj kontroli kvalitete. Zao nam je ako bi ipak doglo do toga da uredaj ne funkcionira
besprijekorno i zamolili bismo Vas da se u tom slu€aju obratite na adresu nasSe servisne sluzbe navedenu ispod
ovog jamstva. Takoder smo Vam na raspolaganju na dolje navedenom telefonskom broju servisne sluzbe. Za
trazenje jamstvenog zahtjeva vrijedi sljedece:

1.

Ovi jamstveni uvjeti reguliraju dodatne jamstvene usluge. Ovo jamstvo ne zadire u Vase zakonsko pravo
zahtjeva za ostvarenje jamstvenih usluga. Realizacija jamstvenih usluga je besplatna.

Jamstvena usluga obuhvacéa isklju€ivo nedostatke nastale zbog greSke na materijalu ili tijekom proizvodnje i
ogranic¢en je na uklanjanje tih nedostataka odnosno zamjenu uredaja. Molimo da obratite paznju na to da
nasi uredaiji nisu konstruirani za koriStenje u komercijalne svrhe niti u obrtu i industriji. Prema tome, ugovor o
jamstvu ne moze se ostvariti ako se uredaj koristi u obrtni¢kim ili industrijskim pogonima kao i u sli¢nim
djelatnostima. Nadalje su iz jamstva iskljuéene usluge zamjene proizvoda u slu¢aju transportnih oStec¢enja,
Steta zbog nepridrZzavanja uputa za montazu ili zbog nestru¢ne instalacije, nepridrzavanja uputa za uporabu
(kao npr. zbog priklju¢ka na pogre$ni mrezni napon ili vrstu struje), zbog zloporaba ili nestruénih primjena
(kao npr. preoptereéenje uredaja ili koriStenje nedopustenih alata ili pribora), u slu€aju nepridrzavanja uputa
za odrzavanije i sigurnosnih odredbi, zbog prodiranja stranih tijela u uredaj (npr. pijeska, kamenja ili
prasine), nasilne primjene ili vanjskih utjecaja (kao npr. ostecenja zbog pada) kao i zbog uobi¢ajenog
troSenja tijekom koristenja.

Zahtjev za jamstvo prestaje biti valjan ako su na uredaju ve¢ izvrSeni neki zahvati.

Jamstveni rok iznosi 2 godine a zapocinje s datumom kupnje uredaja. Jamstveni zahtjevi ostvaruju se prije
isteka jamstvenog roka unutar dvije godine nakon $to ste uocili kvar. Ostvarenje jamstvenog zahtjeva nakon
isteka jamstvenog roka je isklju¢eno. Popravkom ili zamjenom uredaja ne produljuje se jamstveni rok niti se
tom uslugom ostvarujenovi jamstveni rok za uredaj ili ostale ugradene rezervne dijelove. To takoder vrijedi i
kod kori$tenja servisa na licu mjesta.

Da biste ostvarili svoj jamstveni zahtjev, molimo Vas da nam posaljete neispravan uredaj bez placanja
postarine na dolje navedenu adresu. Prilozite originalni rauna za kupnju uredaja ili neki drugi dokaz o
kupnii s datumom. Molimo Vas da zbog tog razloga dobro saduvate raéun kao dokaz! Sto to&nije opisite
razlog reklamacije. Ako nasa jamstvena usluga obuhvaca kvar nastao na Vasem uredaju, odmah ¢emo
Vam vratiti popravljeni ili novi uredaj.

Razumljivo je da éemo za naknadu troSkova ukloniti i kvarove koje jamstvena usluga ne obuhvaca. U tom
slu¢aju posaljite uredaj na adresu naSeg servisa.
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GARANCIJSKI LIST

Postovani kupce,

nasi proizvodi podvrgavaju se strogoj kontroli kvalitete. Zao nam je ako bi se ipak desilo da uredaj ne
funkcionide besprekorno i zamolili bismo Vas da se u tom slu€aju obratite na adresu nase servisne sluzbe
navedenu ispod ove garancije. Takode smo Vam na raspolaganju na dole navedenom telefonskom broju
servisne sluzbe. Kod zahteva za realizovanje garancije vredi sledece:

1.

Ovi garantni uslovi reguliSu dodatne garancije. Ova garancija ne doti¢e Vase zakonsko pravo zahteva za
ostvarenje garancije. Realizacija garancije je besplatna.

Garancija obuhvata isklju€ivo nedostatke koji nastanu zbog pogreske na materijalu ili tokom proizvodnje i
ogranicen je na odstranjivanje tih nedostataka odnosno zamenu uredaja. Molimo da obratite paznju na to
da nasi uredaiji nisu konstruisani za korid¢enje u komercijalne svrhe, niti u obrtu i industriji. Prema tome
ugovor o garanciji ne moze da se ostvari, ako se uredaj koristi u obrtni¢kim ili fabri€kim pogonima, kao i u
sliénim delatnostima. Nadalje su iz garancije isklju¢ene usluge zamene proizvoda u sluc¢aju transportnih
ostecenja, Steta zbog nepridrzavanja uputstava za montazu ili zbog nestru¢ne instalacije, nepridrzavanja
uputstava za upotrebu (kao npr. zbog priklju¢ka na pogreSan mrezni napon ili vrstu struje), zbog
Zloupotreba ili nestru¢nih primena (kao npr. preopterecenje uredaja ili koriS¢enje nedozvoljenih alata ili
pribora), u slu€aju nepridrzavanja uputstava za odrzavanje i bezbednosnih odredaba, zbog prodiranja
stranih tela u uredaj (npr. peska, kamenja ili prasine), nasilne primene ili spoljnih uticaja (kao npr. ostec¢enja
zbog pada) kao i zbog uobi¢ajenog habanja tokom kori§éenja.

Zahtev za garanciju prestaje vaziti ako su na uredaju vec¢ izvrSeni neki zahvati.

Garantni rok iznosi 2 godine a poc€inje sa datumom kupnje uredaja. Garantni zahtjevi ostvaruju se pre isteka
garantnog roka unutar dve godine nakon $to ste uo€ili kvar. Realizacija garantnog zahteva nakon isteka
garantnog roka je isklju¢eno. Popravkom ili zamenom uredaja ne produzava se garantni rok niti se tom
uslugom realizuje novi jamstveni rok za uredaj ili ostale ugradene rezervne delove. To takoder vazi i kod
kori¢enja servisa na licu mesta.

Da biste ostvarili svoj garantni zahtev, molimo Vas da nam poS$aljete neispravan uredaj bez pla¢anja
postarine na dole navedenu adresu. Prilozite original raduna za kupnju uredaja ili neki drugi dokaz o kupnji s
datumom. Molimo Vas da iz tog razloga dobro saduvate raéun kao dokaz! Sto taénije opisite razlog
reklamacije. Ako nasa garancija obuhvata kvar koji je nastao na Vasem uredaju, odmah ¢emo Vam vratiti
popravljen ili novi uredaj.

Podrazumeva se da ¢emo za nadoknadu troSkova ukloniti i one kvarove koje garancija ne obuhvata. U tom
slu¢aju posaljite uredaj na adresu naSeg servisa.
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@ GARANTINIS RASTAS

Gerbiamas kliente,

musy gaminiams taikoma griezta kokybés kontrolé. Jeigu Sis prietaisas kada nors visgi sugesty, labai dél to
apgailestaujame ir praSome kreiptis | musy aptarnavimo servisg Siame garantiniame raste nurodytu adresu.
Mielai j Jusy klausimus atsakysime ir telefonu skambinant Zemiau nurodytu aptarnavimo serviso numeriu.
Garantiniy reikalavimy pareiskimui galioja tokia tvarka:

1.

Sios garantijos salygos reguliuoja papildomy garantijy teikima. Sioje garantijoje apie Jusy teiséty garantijy
teikimo reikalavimus nekalbama. Musy garantijas teikiame Jums nemokamai.

Garantija taikoma tik esant trukumams, kurie yra susije su medziagos ar gamybos klaidomis bei apsiriboja
tokiy trukumy Salinimu ir prietaiso pakeitimu. PraSome atkreipti démes;j j tai, kad musy prietaisai néra skirti
naudojimui gamybos, amaty ir pramonés srityse. Garantiné sutartis nevykdoma, jei prietaisas naudojamas
gamybos, amaty ar pramonés jmonése bei jmonése, uzsiimancioms panasia veikla. Be to, mes
neatsakome uz transportavimo metu padarytg Zalg, uz Zalg, atsiradusig dél montavimo instrukcijos
nesilaikymo ar netinkamos instaliacijos, dél naudojimo instrukcijos nesilaikymo (kaip pvz., prijungimas prie
netinkamos tinklo jtampos ar sroveés rusies), dél netinkamo panaudojimo arba naudojimo ne pagal paskirtj
(kaip pvz., prietaiso perkrova arba naudojimas su neleistinais jrankiais ar priedais), dél techninés priezitros
ir saugumo nurodymy nesilaikymo, dél svetimkiniy patekimo j prietaisg (kaip pvz., smélis, akmenys ar
dulkés), dél naudojimo per prievartg ar dél iSoriniy poveikiy (kaip pvz., po nukritimo atsiradusi zala) bei uz
jprastinj, naudojant pagal paskirtj atsiradusj nusidéveéjima.

Garantiniai reikalavimai nustoja galioti, jeigu prie prietaiso jau buvo atlikti kokie nors darbai.

Garantija galioja 2 metus ir jos galiojimo laikas prasideda prietaiso pirkimo dieng. Atsiradus defektams,
garantinius reikalavimus reikia pareiksti 2 savaiciy bégyje pries pasibaigiant garantiniam terminui.
Pasibaigus garantiniam terminui garantiniai reikalavimai nebegalioja. Dél prietaiso remonto ar pakeitimo
garantinis terminas nei pratgsiamas nei prietaisui ar kuriai nors sumontuotai jo daliai suteikiamas naujas
garantinis terminas. Tas pats galioja ir kai tokie darbai atliekami tiesiogiai pas klienta.

Pasinaudojant savo garantiniu reikalavimu sugedus;j prietaisg praSome siysti Zemiau nurodyti adresu be
pasto mokescio. Pridékite pirkimo kvito originalg arba kitg prietaiso pirkimo jrodyma, ant kurio bty
nurodyta data. Todél kaip pirkimo jrodyma praSome saugokite kasos ¢ekj! Kaip galima tiksliau praSome
nurodyti reklamacijos priezast]. Jei prietaiso gedimui taikoma musy garantija, i§ masy nedelsdami gausite
sutaisytg arba nauja prietaisa.

Savaime suprantama, kad uz atlygj mielai Saliname prietaiso gedimus, kuriems misy garantija negalioja arba
jau pasibaigus galiojimo terminui. Tokiu atveju prietaisg praSome siysti  musy servisg zemiau nurodytu adresu.
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@ GARANTIJAS TALONS

Augsti cientita kliente, augsti godatais klient,

musu razojumi ir paklauti stingrai kvalitates kontrolei. Ja i ierice tomér kadreiz nedarbojas nevainojami, més to
loti noZélojam un ludzam jus griezties musu apkalpoSanas dienesta, kura adrese noradita uz &1 garantijas
talona. Jus varat art zvanit mums pa noradito talruna numuru. Lai iesniegtu garantijas prasibas, jaievéro $adi
nosacijumu:

1.

Sie garantijas noteikumi reglamenté papildu garantijas pakalpojumus. Jiisu likumigas garantijas prasibas &7
garantija neskar. Musu garantijas pakalpojumi jums ir bez maksas.

Garantijas pakalpojumi izplatas vienigi uz defektiem, kas ir izskaidrojami ar materiala vai razo$anas kludam
un ir ierobezoti ar So defektu novérsanu vai ierices apmainu. Ludzu nemiet véra, ka musu ierices atbilstosi
priekSrakstam nav konstruétas komercialai, amatnieciskai vai ripnieciskai izmanto$anai. Tadé| garantijas
[lgumu nenoslédz, ja ierici izmanto komercialos, amatniecibas un rupniecibas uznémumos, ka art
tamlidzigas darbibas. Bez tam no musu garantijas ir izslégta zaud€jumu atlidzinaSana par bojajumiem, kas
radusies transportédanas laika, bojajumiem, kas radusies saistiba ar montazas instrukcijas neievéro8anu
vai tehniski nepareizu montazu, lietoSanas instrukcijas neievéroSanu (ka pieméram, pieslédzot nepareizam
tikla spriegumam vai stravas veidam), launpratigu vai nelietpratigu izmanto$anu (ka pieméram, ierices
parslogosana vai nepielautu ievietojamo instrumentu vai piederumu izmantoSana), apkopes un droSibas
noteikumu neievéroSanu, sveSkermenu iekluSanu iericé (ka pieméram, smilts, akmeni vai putekli), spéka
pielietoSanu vai aréjam iedarbibam (ka pieméram, nokritot), ka art izmanto8anai atbilstodu, parastu
nodilumu.

Garantijas prasiba zaudé spéku, ja iericei jau tikuSas veiktas kadas iejaukSanas darbibas.

Garantijas termin$ ir 2 gadi un tas sakas ar ierices pirkuma datumu. Garantijas prasibas ir jaiesniedz pirms
garantijas termina izbeig8anas divu nedélu laika, no briza, kad esat atklajusi defektu. Garantijas prasibu
iesniegSana péc garantijas termina izbeigSanas ir izslégta. lerices remonta vai apmainas rezultata
garantijas termin$ netiek ne pagarinats, ne ari noteikts jauns garantijas termins saistiba ar So darbibu iericei
vai iespéjamam iemontétajam rezerves dalam. Tas pats ir speka ar1, izmantojot apkalpoSanu uz vietas.

Lai iesniegtu garantijas prasibu, ludzu, parsutiet bojato ierici bez maksas uz apaksa noradito adresi.
Pievienojiet pardosanas dokumenta originalu vai citu pirkuma pieradijumu ar datumu. Tadél, ltdzu, labi
uzglabajiet kases ¢eku ka pieradijumu! Ludzu, iespéjami precizak aprakstiet pretenzijas iemeslu. Ja ierices
defekts ir ieklauts musu garantijas pakalpojumos, jus nekavéjoties sanemsiet saremontétu vai jaunu ierici.

Pats par sevi saprotams, ka més par maksu labprat novérsam ierices defektus, kas nav vispar vai vairs nav
ieklauti garantijas apjoma. Sim nolukam, lGdzu, nosutiet ierici uz misu apkalpoSanas dienesta adresi.
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rAPAHTUUHOE CBUAETEJIbCTBO

Fny6oKoyBamaeMblit KIMEHT, INy6OKOyBaKaemMas KJIMEHTHa,

HayecTBo HalLMx NpoAYKTOB NoABepratoTcs TWwaTeIbHOMY KOHTPOI0. Ecin HecMoTps Ha 3To Korga-1mMéo
BO3HWKHYT K HalleMy 60/1bLLOMY COXa/IEHWUIO HapYyLUEHWUs B paboTe MHCTPYMEHTa, TO Mbl pockm Bac
06paTUTbCA B Hally CyHOYy cepBuca No YyKasdaHHOMY B 3TOW rapaHTUMHOM KapTe agpecy. Mbl TakXe OXOTHO
0TBETMM Ha Balum Bonpockl no TenedoHy, HoMep KOTOPOro NpPUBEAEH HUMXKeE. [l npeAbsaBAeHUs NPETEH3UN
no rapaHTUMHOMY O6C/TyHUBAHUIO IEMCTBUTENLHO CleaytoLLee:

1. HacToswme npaBuna rapaHTUmn perynpyoT AOMNOSHUTENbHbIE YCIOBUA OKa3aHWA rapaHTUMHbIX YCayr.
OTu rapaHTUiiHble 063aTe/IbCTBa He 3aTparvBatoT Balum 3aKOHHbIe NpaBa Ha rapaHTUiHoe
obcnyuBaHue. Halwm rapaHTuiiHble yeayru ana Bac 6ecnnatHbl.

2. [apaHTuiHble yCcnyri pacnpocTpaHATCA TOIbKO Ha HEMCNPABHOCTH, KOTOPbIE BO3HUKIIW B pe3ybTaTte
HeAO0CTaTKOB MaTepuana Uav npouecca M3roToBAEHWA U MPeAyCMaTPUBAIOT TOIbKO YCTPaHEHWE 3TUX
HeAO0CTaTKOB WM 3aMeHy yCTpoicTBa. Heo6x0AMMO y4eCTb, H4TO HallM YCTPOMCcTBa pa3paboTaHbl
COrNacHoO NpeanucaHnsaM 1A MCNoNb30BaHUA B MPOMBILLIEHHbIX, PEMEC/IEHHBIX MU MHAYCTPUaNbHbIX
obnacTax. [apaHTUIHBIN 4OrOBOP CYMTAETCA HEAENCTBUTE/IbHBIM, €C/IM YCTPOMUCTBO UCMO/b3YETCA B
NPOMBbILLIEHHbBIX, PEMECAEHHBIX MY UHAYCTPUA/IbHbIX LIeNAX, a TaKkKe A5 NOJOGHOM AeATeNbHOCTY.
Hawwm rapaHTuiiHble 06A3aTeNbCTBa He PacnpOCTPaHAIOTCA Ha MOBPEXAEHNA NPU TPAHCMOPTUPOBKE,
noBpeXeHuns B peayibTaTe HeCob0AeHUA YKa3aHWii pyKOBOACTBA MO MOHTaMY WU/M B pe3ysibTaTe
NpPoBeAEHHOM HEHaA/IEKALLMM 06Pa30M MHCTaNNALMK, HECOBIOAEHUA YKa3aHWi pyKoBOACTBA NO
9KcnyaTauum (Tak1x Kak Hanpumep, NOAK/YEHWE K CETU C HeHa/1IeallmMm NnapaMeTpoM HanpAKeHUs),
MCMO/b3YeTCA HENMPaBW/IbHO WK HEHAZ/1eHaLLIMM 06pa3oM (HanpumMep, neperpy3Ka ycTpoicTea Mam
MCMONb30BaHMe He AOMYLEHHbIX K MPUMEHEHUIO HACAA0K UM NPUHALNEKHOCTEN), NPU HECOBNIOAEHUM
npaBua TEXHUHECKOrO 06CYHUBAHWA U TEXHUKKW 6830MacHOCTH, MPW NoNagaHUm NOCTOPOHHMUX
npeamMeToB B YCTPOMCTBO (TaKMX KaK HanpuMep: NeCoK, KaMHW WK Mblsb), MPU UCMOIb30BAHWUU CUJTbl UK
NMOCTOPOHHWUX BO3AENCTBUI (TAKMX KaKk Hanpumep, NOBpeXAEeHUA B pe3yibTaTe NafeHus), a TakKe npu
06bI4HOM M3HOCE B pe3y/ibTaTe MCMO/Ib30BaHUS.

MpaBo Ha rapaHTUItHOE 06CTy1BAHNE TEPAET CUITY, C/IM ObINIM OCYLLIECTB/IEHbI BMELlaTeNbCTBa B
WMHCTPYMEHT.

3. TapaHTUiHbIN CPOK COCTaBAAET 2 roAa v HaYMHAETCA CO AHA MOKYMKM yCTPoiCTBa. MapaHTuitHbie Npasa
HEeo6X04UMO NPeLbABAATL 40 UCTEYEHWs CPOKA rapaHTUM B TEYEHUM ABYX HeAe/lb NOC/e TOro Kak 6yaeT
o6HapyHeHa HEMCNPaBHOCTb. 3asBIEHUA HA rapaHTUIIHOE OBCTyHUBAHUE NOC/e UCTEUEHUA CPOKA
rapaHT1u He NPUHUMAIOTCSA. PEMOHT UK 3amMeHa yCTPOMCTBA He BeZeT K YA/IMHEHUIO CPOKa CyHOBbI U C
3TUMM YCYraMu He HaYMHAETCS HOBbI CPOK rapaHTUK ANA YyCTPOMCTBA MW YCTaHOB/IEHHbIX 3anacHbIX
aetanei. 9To AeMCTBYET TaKKe B C/lyYae OKasaHUA CePBUCHbIX YCYT MO MECTY HAXOMAEHWS KIMeHTa.

4. [Ansa npefbsaBneHUs NPETEH3UIN Ha rapaHTUMHOE 0BCNYHMBaHWE BbILLIUTE, NMOXaNyMCcTa, HeMcnpaBHoe
YCTPOMCTBO 6€3 OnnaThl MOYTOBbLIX PACXOAO0B MO YKa3aHHOMY HUHKe aapecy. [pUnoKUTe KBUTaHLMIO
MOKYMKK B OPUrMHasie Unu toboe apyroe CBUAETENLCTBO O COBEPLUEHHOM NMOKYMNKE C YKa3aHHOMW AAaTOW.
Heo6xoaMMO NO3TOMY COXpaHsTb KACCOBbIV YeK a1a foKkasaTenscTsal MNoxanyicra, onuwmnTe NpUHnHY
npeabsABAAEMbIX NPETEH3UI KaK MOXKHO TouHee. Ecnv HencnpaBHOE YCTPOMCTBO NOANERUT
rapaHTUMHOMY OGCNYHMBaHUIO, TO Bbl nonyunTe He3aMeaIMTeIbHO OTPEMOHTUPOBAHHOE UM HOBOE
yCTPOMCTBO 06paTHO.

Camo co6ov pa3ymeeTcsi, Mbl MOXEM TaKKe YCTPaHWTb NpW onsiaTe 3aTpaT HEUCNPaBHOCTU YCTPOMCTBA,
KOTOpble He BXOAAT B 06bEM rapaHTUMHbIX YCNYT UK NMPU UCTEYEHUM CPOKa rapaHTuu. [insa atoro Bam
Heo6X0AMMO BbiC1aTb YCTPOMCTBO Ha aApec Hallen Cayobl cepBuca.

EH 07/2008 (01)
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